

এখন এবং চিরকালের জন্য প্রতিশ্রুতি

স্টিভ ফ্ল্যাট

বন্ধুত্বের প্রতিশ্রুতি

জন 15:12-17 হল সবচেয়ে ধনী এবং সবচেয়ে লালিত প্রতিশ্রুতিগুলির মধ্যে একটি যা বাইবেলের কোথাও পাওয়া যায়। এটি যীশুর সাথে বন্ধুত্বের প্রতিশ্রুতি দেয়। এখন এটি ডুবে যাক। আমরা সেই যীশুর কথা বলছি যিনি সারা বিশ্বে তারা স্থাপন করেছেন এবং যিনি কলসিয়ান 1:15-20 অনুসারে পিতা ঈশ্বরের সাথে এই পৃথিবীকে স্থাপন করেছেন এবং মানবজাতিকে জীবন দিয়েছেন।

আমরা সেই সম্পর্কে কথা বলছি যাকে ধর্মগ্রন্থ রাজাদের রাজা, প্রভুর প্রভু বলে, আমরা মহাবিশ্বের পরম সত্তার কথা বলছি। যীশু জন 15 এ বলেছেন, "তোমরা আমার বন্ধু।" আপনি উচ্চ জায়গায় বন্ধু থাকার কথা বলেন, তারা কোন উচ্চ আসে না।

আমরা আজ সেই প্রতিশ্রুতির উপর ফোকাস করতে যাচ্ছি যে এটি কতটা সমৃদ্ধ এবং অর্থবহ। বন্ধুত্ব সম্পর্কে ধারণা দিয়ে শুরু করা যাক। বন্ধু কি? সব ধরনের সংজ্ঞা আছে। কেউ বলে একজন বন্ধু হল এমন একজন যে আসে যখন অন্য সবাই বাইরে যাচ্ছে। কেউ বলেছেন একজন বন্ধু এমন একজন যিনি আপনার দুপুরের খাবার কিনবেন, এমনকি তাদের খরচের হিসাব না থাকলেও। এটা খুবই ভাল।

এরমা বোম্বেক বলেছেন, "একজন বন্ধু এমন একজন যে আপনি মোটা হলে ডায়েটে যাবেন না।" আমি সবসময় তার সংজ্ঞা পছন্দ করেছি। অন্য কেউ বলেছিল, "মিথ্যা বন্ধুরা হয় ছায়ার মতো। সূর্যের আলোতে তারা আমাদের কাছাকাছি থাকে, কিন্তু অন্ধকারে তারা হারিয়ে যায়।"

আমার মনে আছে আমি যখন স্নাতক স্কুলে ছিলাম, তখন আমার একজন মনোবিজ্ঞানের অধ্যাপক আমাদের বলেছিলেন যে আপনার যদি সত্যিই তিনজন প্রিয় ঘনিষ্ঠ বন্ধু থাকে তবে আপনি পরিমাপের বাইরে ধনী ছিলেন। যখন আমি প্রথমবার শুনেছিলাম, তখন আমি একধরনের ঝাঁকুনি দিয়েছিলাম এবং হেসেছিলাম এবং ভেবেছিলাম কি একটি পাগল তত্ত্ব কারণ আমার প্রচুর বন্ধু ছিল। কিন্তু যখন আমি প্রকৃত বন্ধুত্ব কী তার ব্যাখ্যা শুনেছিলাম এবং অভিজ্ঞতা আমাকে সেই শিক্ষাগুলো শিখিয়েছিল, আপনি ভাবতে শুরু করেন: আমার কি তিনজন প্রকৃত বন্ধু আছে?

আপনি কি জানেন বন্ধু কি? এটি হল: বন্ধুরা দুজন মানুষ যারা একে অপরকে ভালোবাসে। এটাই বন্ধু দুইজন মানুষ যারা একে অপরকে গভীরভাবে ভালোবাসে। এখন বন্ধুত্ব কোনো একচেটিয়া সম্পর্ক নয়। আপনি কারও সাথে বন্ধু হতে পারেন এবং তাদের সাথে অন্য সম্পর্ক রাখতে পারেন। উদাহরণস্বরূপ, আমার স্ত্রী আমার সেরা বন্ধু। আমি তাকে গভীরভাবে ভালোবাসি কারণ সে আমার স্ত্রী, তবে আমি তাকে গভীরভাবে ভালোবাসি। আমি তার সাথে ভাগ, এবং সে আমার সাথে ভাগ। আমরা বন্ধু।

আমি মনে করি একজন পিতামাতার জন্য একটি সন্তানের বন্ধু হওয়া এবং একটি শিশু পিতামাতার বন্ধু হওয়া ভালো, যতক্ষণ না এটি সেই পিতামাতাকে পিতামাতার দায়িত্ব পালনে বাধা দেয় না। আপনি যার জন্য কাজ করেন তার বন্ধু হতে পারেন। যারা আপনার অধীনে কাজ করে তাদের আপনি বন্ধু হতে পারেন। আপনি দেখেন বন্ধুত্বের একমাত্র মাপকাঠি হল দুজন মানুষ যারা একে অপরকে ভালোবাসে, দুজন মানুষ যারা একে অপরকে গভীরভাবে ভালোবাসে।

জন 15:12-17 আবার পড়ুন, যীশু তাঁর শিষ্যদের সাথে কথা বলতে বলেছিলেন "তোমরা আমার বন্ধু।" কিন্তু, আমি আপনাকে দেখাতে চাই এই প্যাসেজের শুরুতে কি আছে এবং এর শেষে কি আছে।

12 শ্লোক বলে "আমার আদেশ হল: একে অপরকে ভালবাসুন যেমন আমি তোমাদের ভালবাসি।" 17 শ্লোক বলে "এটি আমার আদেশ: একে অপরকে ভালবাসা।" আপনি কি দেখেন যে এই ব্যবসার শুরুতে ভালবাসা কেমন বন্ধুত্ব আর ভালোবাসা কি শেষ পর্যন্ত? কেউ বলেছিল, "ভালোবাসা হল মোড়ানো কাগজ যাতে বন্ধুত্ব আসে।" সেটা ঠিক। যদি কেউ আমার বন্ধু হয় এবং আমি তাকে ভালবাসি এবং সে আমাকে ভালবাসে, আমি স্বাভাবিকভাবেই তাদের দান করব এবং তারাও আমাকে দেবে। এটাই বন্ধুত্ব। আপনি যদি এমন একটি সম্পর্ক দেখেন যেখানে কেবল একজন ব্যক্তি দিচ্ছেন, তবে এটি বন্ধুত্ব নয়। এটা মিথ্যা। কিন্তু যদি একে অপরকে পারস্পরিক দান করা হয়, তবে আপনি একজন বন্ধু পেয়েছেন।

1. যীশু আমাদের বন্ধুত্ব দেন "'তোমরা আমার বন্ধু!" (শ্লোক 14) বন্ধুত্বে যীশু আমাদের কী দেন? তিনি কিভাবে এই দাবি করতে পারেন? তিনি আমার জন্য কি করেছেন? সে কিভাবে আমার বন্ধু বলে দাবি করতে পারে? প্রথমত, তিনি আমাদের দিয়েছেন, তিনি নিজেই।

13 শ্লোক বলে, "'এর চেয়ে বড় ভালবাসার আর কোন মানুষ নেই, সে তার বন্ধুদের জন্য তার জীবন বিলিয়ে দেয়।"' এর সাথে তর্ক করা কঠিন, তাই না? যদি আমি আক্ষরিক অর্থে আমার জীবন উৎসর্গ করতে ইচ্ছুক হই, তোমাকে বাঁচানোর জন্য তা কেড়ে নিতে ইচ্ছুক তার চেয়ে পৃথিবীতে আমি কীভাবে তোমার কাছে আমার বন্ধুত্বের প্রমাণ দিতে পারি?

বন্ধুরা প্রায়ই অন্য বন্ধুর জন্য জিনিস ত্যাগ করে। আমরা অর্থ ত্যাগ করি, আমরা সময় বলি, আমরা আমাদের অনুভূতি বলি, আমরা আমাদের কিছু পার্থিব জিনিস ত্যাগ করি, কিন্তু ইতিহাসে খুব কম সময়ই একজন বন্ধু আক্ষরিক অর্থে অন্য বন্ধুর জন্য জীবন উৎসর্গ করবে। এই বিষয়ে সবচেয়ে আশ্চর্যজনক বিষয় হল, যীশু সেই বলিদান করেছিলেন আমরা তার বন্ধু হওয়ার আগে। প্রকৃতপক্ষে তিনি আত্মত্যাগ করেছিলেন যাতে আমরা তার বন্ধু হতে পারি।

"আপনি দেখেন, ঠিক সঠিক সময়ে, যখন আমরা এখনও শক্তিহীন ছিলাম, খ্রীষ্ট অধার্মিকদের জন্য মারা গিয়েছিলেন।" (রোমীয় 5:6) তাকে এটি শুরু করতে হয়েছিল। তিনি সেই দীক্ষা না দেওয়া পর্যন্ত আমরা কিছু করতে পারিনি। শ্লোক 7 জীবনের একটি মৌলিক সত্য বলে, "একজন ধার্মিক মানুষের জন্য খুব কমই কেউ মারা যাবে, যদিও একজন ভাল মানুষের জন্য কেউ সম্ভবত মরতে সাহস করতে পারে।" আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে প্রতি মুহূর্তে, কেউ একজন বন্ধুর জন্য মারা যাবে। যদি এটি একটি পারস্পরিক দান সম্পর্ক হয়, প্রতিবার এবং তারপরে কেউ না কেউ এটি স্থাপন করবে। "কিন্তু ঈশ্বর আমাদের জন্য তাঁর নিজের ভালবাসা প্রদর্শন করেছেন: যখন আমরা এখনও পাপী ছিলাম, খ্রিস্ট আমাদের জন্য মারা গিয়েছিলেন।" (আয়াত 8) আশ্চর্যজনক বিষয় হল, যীশু আমাদের জন্য তাঁর বন্ধু হওয়ার আগেই মারা গিয়েছিলেন। তিনি আমাদের জন্য মারা গিয়েছিলেন যখন আমরা তার শত্রু ছিলাম।

কিভাবে এটা পারব? কারণ আমরা এখনও পাপী ছিলাম এবং সংজ্ঞা অনুসারে পাপ হল ঈশ্বরের শত্রুতা। আমার বন্ধু, সে মারা গেছে যাতে আমি তার বন্ধু হতে পারি। তিনি আমাদের দিয়েছেন প্রথম জিনিস নিজেই।

2. তিনি আমাদের জ্ঞান এবং অন্তর্দৃষ্টি দেন। "আমি আর তোমাদের দাস বলি না, কারণ একজন দাস তার মনিবের কাজ জানে না। পরিবর্তে, আমি তোমাদের বন্ধু বলেছি, আমি আমার পিতার কাছ থেকে যা শিখেছি তা তোমাদের জানিয়েছি।" (জেন 15:15) যীশু তার জীবনের শেষের কাছাকাছি। প্রেরিতরা এবং অন্যান্য শিষ্যরা তাকে অনুসরণ করে চলেছেন এবং তাদের কাছে তিনি গুরু হয়েছেন।

যোহন 13 এর দুই অধ্যায়ের আগে, যখন যীশু উপরের ঘরে এসেছিলেন, তখন তারা সবাই গর্বিত হয়ে বসে ছিল। কেউ বেসিন নিয়ে একে অপরের পা ধোবে না, যেমন ছিল তাদের রীতি। যীশু গামছা এবং বেসিনটি তুলে নিলেন, তিনি চারপাশে গিয়ে তাঁর শিষ্যদের প্রত্যেকের পা ধুয়ে দিলেন। এর শেষে তিনি বলেছিলেন, "'আমি তোমাকে সত্য বলছি, কোন দাস তার প্রভুর চেয়ে বড় নয়..."' (জেন 13:16) এখন আপনি যখন প্রভুকে এটি করতে দেখেছেন, আমার উদাহরণ অনুসরণ করুন।

তিনি তাদের সাথে কথা বলে ম্যাথু 10:24 এ একই কথা বলেছিলেন, "'কোন ভূত্য তার প্রভুর চেয়ে বড় নয়..."' আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে তিন বছর ধরে, যীশু এই ব্যক্তির মূলত একটি প্রভু/দাস সম্পর্কের মধ্যে তাকে অনুসরণ করেছিলেন, কিন্তু এখন তার জীবনের শেষ সপ্তাহে, তার মিশন সমাপ্তির কাছাকাছি, জেনে তিনি তাদের বলেন এবং অন্তর্নিহিতভাবে আমাদের বলেন: আমি আপনাকে আর দাস বলি না, কারণ আপনি দেখেন চাকররা মালিকের ব্যবসা জানে না, কিন্তু বন্ধুরা করে।

সেখানে 'চাকর' শব্দের অর্থ দাস। আপনি যদি সেই যুগ এবং সময়সীমার মধ্যে ফিরে যান যেখানে যীশু বাস করছিলেন এবং শিক্ষা দিচ্ছিলেন, একজন দাস বা বন্দু স্লেভ ছিল কেবল একটি জীবন্ত হাতিয়ার। একজন ক্রীতদাসকে কখনো কিছুই ব্যাখ্যা করা হয়নি। প্রভু ও দাসের মধ্যে কোনো সম্পর্ক ছিল না। তোমাকে যা বলা হয়েছিল তুমি তাই করেছিলে। কোন প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করা হয়নি। কেউ বলেছিল, "এটা করো," তুমি ঠিক করেছো। আপনি যদি এটি না করেন তবে আপনি মারা যেতে পারেন। কিন্তু যীশু বললেন, সেই সময় এখন শেষ হচ্ছে, কারণ আমি যা করছি তা আপনাদের সাথে শেয়ার করছি। আমি চাই তুমি আমার মনের কথা জান, আমি চাই তুমি আমার হৃদয়ের কথা জান, আমি চাই তুমি আমার পরিকল্পনা জান, এবং আমি চাই তুমি আমার রাজ্যে প্রধান হও।

আপনি কি যে পার্থক্য দেখতে? একজন বন্ধু জানে আরেক বন্ধু কি ভাবে। একজন বন্ধু জানে আরেক বন্ধু কি চায়। একজন বন্ধু জানে অন্য বন্ধু কি অনুভব করে। একজন বন্ধু জানে অন্য বন্ধুর লক্ষ্য কী। যীশু বললেন, একটা সময় ছিল যখন তুমি বুঝনি। প্রকৃতপক্ষে, তারা বুঝতে পারেনি যেভাবে তিনি ব্যাখ্যা করছিলেন। কিয়ামতের পর কয়দিন পর তারা বুঝতে পারবে না, কিন্তু তারা বোঝার কাছাকাছি ছিল।

এখন বড় খবর হল যে যদিও আমরা 12 জনের সাথে ছিলাম না, এবং আমরা শারীরিকভাবে যীশুর পায়ে কাছ বসিনি, আমাদের বন্ধু, যীশু আমাদের বুদ্ধি দিয়েছেন। তিনি আমাদের সাথে তার উদ্দেশ্য শেয়ার করেছেন। তিনি আমাদের সাথে তার পরিকল্পনা শেয়ার করেছেন। তিনি আমাদের সাথে তার প্রত্যাশা শেয়ার করেছেন। তিনি আমাদের সাথে তার ফিরে আসার অভিপ্রায় শেয়ার করেছেন। তিনি আমাদের সাথে ভাগ করেছেন যে তিনি অন্য দিকে একটি পুরস্কার করেছেন, এবং শব্দ ছাড়াও তিনি আমাদেরকে সান্ত্বনাদাতার উপহার দিয়েছেন, পবিত্র আত্মা যা তিনি আমাদের সমস্ত সত্যে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য এই একই রেফারেন্সে কথা বলেছেন।

এখন ভুল বুঝবেন না, আমরা সব জানি না। সম্পূর্ণরূপে ঈশ্বরের মন থাকা আমাদের জন্য ঈশ্বরের অভিপ্রায় নয়, আমাদের দুর্বল সামান্য সীমিত মন তা পরিচালনা করতে পারে না। কিন্তু সুসংবাদ হল, আমরা বন্ধু কারণ তিনি আমাদের অন্ধকারে রাখছেন না, তিনি আমাদের বোঝা দিয়েছেন।

3. যীশু আমাদের স্ট্যাটাস দিয়েছেন "আপনি আমাকে বেছে নেননি, তবে আমি আপনাকে বেছে নিয়েছি এবং আপনাকে নিয়োগ করেছি এবং ফল দেবার জন্য---" আমাদের বন্ধু আমাদের মর্যাদা দিয়েছে, এবং তিনি এটি করতে পারেন কারণ তিনি রাজা।

রাজতন্ত্রের ধারণা আমাদের কাছে খুবই কঠিন একটি ধারণা। আমরা রাজাদের রাজত্ব বাস করি না। আমরা ব্রিটিশ রাজপরিবারের সাথে যুক্ত আড়ম্বর এবং পরিস্থিতি দেখতে পাই, তবে আমরা জানি যে এটি কেবলমাত্র একটি চিত্রকল্প। আমরা এমন এক যুগে বাস করি যেখানে একজন উচ্চপদস্থ সরকারি কর্মকর্তার সাথে বন্ধুত্ব কখনও কখনও একটি অনিশ্চিত বিষয় হতে পারে, কারণ জনসাধারণের জবাবদিহিতা বন্ধুত্বকে ব্যাপকভাবে যাচাই-বাছাইয়ের মধ্যে ফেলে এবং বন্ধুত্বের পক্ষপাতকে প্রভাবিত করে, তাই না? কিন্তু মনে রাখবেন, যীশু গণতন্ত্রের অধীনে বাস করেননি, এবং সেই সময়ে এবং সেই জায়গায়, আশেপাশে কোনও গণতন্ত্র ছিল না। তারা অজানা ছিল। লোকেরা রাজতন্ত্রের অধীনে বাস করত এবং যারা রাজার বন্ধু ছিল তাদের অবিশ্বাস্য মর্যাদা ছিল। এটা শুধু ভিন্ন ছিল কারণ রাজার ইচ্ছায় যা কিছু চাইত, রাজা যা বলতেন তা আইন ছিল। কোন প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করা হয়নি, তাই রাজার বন্ধুরা অবাধে অনুগ্রহ চাইতে পারে এবং করতে পারে, বিশেষ বিবেচনা, সাধারণ ক্ষমা, অ্যাপয়েন্টমেন্ট, এবং এটি তাদের প্রশ্ন ছাড়াই দেওয়া হবে। কেন? কারণ তারা রাজার বন্ধু ছিল।

আপনি এবং আমি এটা বুঝতে একটি কঠিন সময় আছে। এটা কোন যোগ্যতা বা কোন যোগ্যতা উপর ভিত্তি করে ছিল না। তারা রাজার বন্ধু ছিল। যীশু বললেন, দারুণ খবর, আমি তোমাকে আমার বন্ধু হিসেবে বেছে নিয়েছি। তোমার কোনো যোগ্যতা ছিল না, তোমার কোনো যোগ্যতা ছিল না, কিন্তু আমি রাজা এবং আমি তোমাকে আমার বিশেষ বন্ধু হিসেবে বেছে নেব।

অন্যদের মধ্যে থেকে বেছে নেওয়ার মতো কোনও অনুভূতি নেই, আছে কি? আমার উচ্চতার কারণে, আপনারা সবাই জানেন যে আমি বাস্কেটবল খেলতাম। কিন্তু, আমার কোনো সমন্বয় না হওয়ার আগেই আমি বেড়ে উঠেছিলাম। আমার মনে আছে আমি যখন ছোট ছিলাম, আমি বড় ছেলেদের সাথে খেলতে চেয়েছিলাম কারণ আমি তাদের উচ্চতা সম্পর্কে ছিলাম, কিন্তু আমি ভয়ঙ্করভাবে আনাড়ি এবং ভয়ঙ্কর রোগা ছিলাম। আমি ছেলের ক্লাবে গিয়ে খেলতে চাই। তারা দল বাছাই শুরু করবে। আপনি কি কখনও কোনো সফটবল বা বাস্কেটবল খেলা খেলতে লাইনে দাঁড়িয়েছেন এবং তাদের লাইনে থাকা প্রতিটি বাচ্চাকে বাছাই করতে দেখেছেন, এবং আপনি বাছাই করা ব্যক্তিদের মধ্যে একজন ছিলেন না বলে মাথা নিচু করে দাঁড়িয়ে আছেন? অনেক সময় আমি সেখানে যেতাম এবং তারা দলগুলি বেছে নেবে এবং আমি তখনও দাঁড়িয়ে থাকতাম।

কিন্তু একজন লোক ছিল যে আমার থেকে তিন বছরের বড় যে একজন দুর্দান্ত ক্রীড়াবিদ ছিল এবং সেও দুই দরজার নিচে বাস করত এবং আমার বন্ধু ছিল। মাঝে মাঝে তাকে অধিনায়ক হতে হয়েছে। দ্বিতীয় বা তৃতীয় বাছাই সম্পর্কে, বিশুদ্ধ করুণা এবং অনুগ্রহের বাইরে, তিনি বলতেন, "আমি ফ্ল্যাটকে নেব।" ছেলে তুমি হাসির কথা বলো, আমি ওখানে হেঁটে লাইনে বসতাম। আমি সেই প্রাপ্য ছিলাম না, আমার সেই যোগ্যতা ছিল না, কিন্তু আপনি দেখেন রাজার বন্ধুত্বের কারণে মর্যাদা দেওয়া হয়েছিল।

4. যীশু আমাদের ক্ষমতা দেন। "আপনি আমাকে বেছে নেন নি, কিন্তু আমি আপনাকে বেছে নিয়েছি এবং আপনাকে নিযুক্ত করেছি যে যেতে এবং ফল ধরতে যা স্থায়ী হবে। তারপরে আপনি আমার নামে যা চাইবেন পিতা আপনাকে দেবেন।" (আয়াত 16) এটা মহান না? তিনি বলেন, আপনি যখন আমার বন্ধু, আপনি এটি আমার নামে জিজ্ঞাসা, এবং আমি এই জিনিস সরবরাহ করতে যাচ্ছি। এখন আপনি যদি একজন নতুন খ্রিস্টান হন তবে আপনি বুঝতে পারবেন না। এটা স্বার্থপরতার জন্য কোন ধরনের "Carte-Blanche" নয়। ওয়েল মহান, যীশু, আমাকে এটা দাও, আমাকে এটা দাও, না, তিনি বলেন, আপনি আমার নামে যা জিজ্ঞাসা করেন, "আমার নামে" মানে আমার কর্তৃত্বের অধীনে এবং আমার ইচ্ছার পরিধির মধ্যে। তিনি বলেন, আপনি আমার বন্ধু হয়ে ওঠার সাথে সাথে আপনি সেই জিনিসগুলির জন্য জিজ্ঞাসা করেন যা আপনি জানেন যে আমি আপনার কাছে পেতে পছন্দ করব, এখানে প্রতিশ্রুতি রয়েছে, আমি সেগুলি আপনাকে দিতে যাচ্ছি।

তিনি নিজেকে, তার জীবন দিয়েছেন। তিনি আমাদের বুঝতে দেন যে আমরা অন্য কোন উৎস থেকে পেতে পারি না। তিনি আমাদের স্ট্যাটাস দেন। তিনি আমাদেরকে এমনভাবে তুলে ধরেন যা পৃথিবীর অন্য কোন মানুষ পারেনি, এবং তিনি আমাদের এমন শক্তি দেন যা অন্য কোন ব্যক্তির কাছ থেকে বড় আকারে আসতে পারে না।

কিন্তু আমরা তাকে কি দেব? মনে রাখবেন "বন্ধুত্ব হল দুজন মানুষ যারা একে অপরকে ভালোবাসে, এবং দুজন মানুষ একে অপরকে দেয়।"

উ: আমার বাধ্যতা। এটি যীশুর জন্য একটি শর্তসাপেক্ষ প্রতিশ্রুতি, "তোমরা আমার বন্ধু, যদি আমি যা আদেশ করি তা করো।" আপনি যখন এটি পড়েন প্রথম ব্লাশ, তখন এটি আপনাকে ভাবতে বাধ্য করে "হাহ," আপনি যতক্ষণ না করেন ততক্ষণ একরকম বন্ধুত্ব। আমি যা বলি। প্রভু/ভৃত্য সম্পর্কের মত শোনাচ্ছে। না! না! এটা মোটেও তা নয়। বিষয়টির সহজ বাস্তবতা হল, আমরা যীশুর মধ্যে এমন একজন বন্ধু পেয়েছি যিনি এত উচ্চতর, এত বেশি জ্ঞানী এবং এত বেশি শক্তিশালী যে তিনি আমাদের আনুগত্যের জন্য অনুরোধ করা কেবল আমাদের সুবিধার জন্য এবং আমাদের উন্নতির জন্য।

আমাকে এই ভাবে এটি তুলনা করা যাক। ধরুন আপনার একজন ঘনিষ্ঠ বন্ধু ছিলেন যিনি জেট বিমানের পাইলট ছিলেন, আপনি সেই বড় জায়গা জেট পাইলটদের একজনকে জানেন। আপনি কি কখনও সেই জিনিসগুলির একটির ককপিটে গেছেন? চারপাশে সুইচ এবং ডায়াল এবং knobs. কল্পনা করুন যে তিনি আপনাকে তার সাথে একটি ফ্লাইটে ককপিটে যেতে দিয়েছেন, পাইলট এবং কো-পাইলট, এবং আপনি সেখানে বসে আছেন এবং তিনি সম্ভবত আপনাকে বলবেন, অন্তত আমি যদি বিমানে উড়ে থাকি তবে আমি আশা করি তিনি করবেন: "ডন এগুলোর কোনোটি স্পর্শ করবেন না, ঠিক আছে! শুধু বসে বসে দেখো।" এটাই তার নির্দেশ। "এক মিনিটের মধ্যে যখন আমরা উঠি, আমি আপনাকে এমন একটি দেখাব যা আপনি স্পর্শ করতে পারেন, কিন্তু আমি আপনাকে স্পর্শ করতে না বলা পর্যন্ত আপনি কি কিছু স্পর্শ করবেন না, ঠিক আছে?" মনে রাখবেন আপনি এখানে ককপিটে থাকার বিশেষাধিকার পেয়েছেন। এখন আপনি যদি এই লোকটির বন্ধু হন এবং আপনি বাতাসে উঠে যান এবং আপনি কেবল পৌঁছে যান এবং সেই সমস্ত ডায়ালগুলি উল্টানো শুরু করেন,

আপনি দেখুন বিন্দু হল, যে একটি বন্ধু হচ্ছে না, যে একটি বোকা হচ্ছে! আপনি তার বন্ধু নন, আপনি এমনকি আপনার নিজের বন্ধুও নন যদি আপনি ইচ্ছাকৃতভাবে অবাধ্য হন এবং আপনার নিজের ধ্বংসের দিকে নিয়ে যান। যীশু বললেন, দেখ আমি একধরনের নির্মম সম্মাট হওয়ার অর্থে দাবি করার চেষ্টা করছি না, আমি শুধু চাই তুমি আমার আনুগত্য কর, এটা তোমার উপকারের জন্যই হবে, এবং সেটাই হবে যা তুমি আমাকে ফিরিয়ে দেবে। আমার বন্ধু.

B. কিছু ফল উৎপন্ন কর। "আপনি আমাকে বেছে নেন নি, কিন্তু আমি আপনাকে বেছে নিয়েছি এবং ফল দেওয়ার জন্য আপনাকে নিযুক্ত করেছি, ফল যা স্থায়ী হবে।" (শ্লোক 16) তাঁর ইচ্ছার প্রতি আপনার আনুগত্য ফল দিতে চলেছে, এটি কেবল পরিবর্তনের দিকে নিয়ে যাচ্ছে জীবন এটা আচরণ নেতৃত্ব যাচ্ছে। কেন সে তোমাকে ফল দিতে চাইবে? যাতে অন্য লোকেরা আপনার সেই একই বন্ধুর দিকে পরিচালিত হয়। এটাই আমার জীবনে ফল জন্মানোর প্রধান কারণ। এই কারণেই একজন খ্রিস্টান হিসাবে আমার জীবন পরিবর্তন করা দরকার। এই কারণেই আপনি একটি উচ্চ মানের জীবনযাপন করেন এবং একটি ভিন্ন ড্রামারের তালে মার্চ করেন। এক নম্বর কারণ হল, যাতে আমার চারপাশের অন্যান্য লোকেরা আমার একই বন্ধুর প্রতি আকৃষ্ট হয়।

আপনি যখন যীশুর বন্ধু হয়ে যান, তখন আপনার কাছে এমন কোন বোঝা নেই যে আপনি প্রার্থনায় তাঁর কাছে নিতে পারবেন না যে আপনি তাঁর কাছে নিয়ে যাওয়ার সাথে সাথে তিনি তুলতে শুরু করবেন না। "কারণ তিনি যখন প্রলুদ্ধ

হয়েছিলেন তখন তিনি নিজেই কষ্ট পেয়েছিলেন, তাই তিনি তাদের সাহায্য করতে সক্ষম হন যারা প্রলুব্ধ হয়।" (ইব্রীয় ২:১৮) তিনি কীভাবে তা করেন? আমি জানি না কিছু জিনিস আছে যা বোঝার ক্ষমতা আমাদের নেই। কিন্তু হিব্রুজ ২:১৮ বলে, যদি আমি তা গ্রহণ করি যা আমাকে কষ্ট দেয়, যা আমাকে প্রলুব্ধ করে এবং তার সামনে রাখি, তবে তিনি সেই বোঝা সরিয়ে নিতে শুরু করবেন।

যীশু আমাদের এই বন্ধুত্বের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, "তাই আমি এই আদেশ দিচ্ছি, একে অপরকে ভালবাস।" (শ্লোক ১৭) যদি যীশু আমার বন্ধু হয়, এবং আমি সত্যিই তাকে একজন বন্ধু হিসাবে ভালবাসি, তবে সৌন্দর্যটি আমাকে এমনভাবে অন্য লোকেদেরকে ভালবাসতে সক্ষম করবে যারা তার বন্ধুও এমনভাবে যা বিশ্ব সত্যিই বুঝতে পারে না। তবে আপনি আমাকে আপনার বন্ধু হিসাবে ভালবাসতে পারেন কারণ আমরা দুজনেই একই বন্ধু ভাগ করি। যীশুতে আমাদের কি বন্ধু আছে। এটা মহান না? জন ১৫ এ কি একটি মূল্যবান প্রতিশ্রুতি। অ্যামেজিং গ্রেস #1164 - স্টিভ ফ্ল্যাট, জুন ১৯, ১৯৯৪

স্বর্গের প্রতিশ্রুতি

সকলের সবচেয়ে মূল্যবান প্রতিশ্রুতি
দ্বিতীয় আসছে

এই প্রতিশ্রুতি এখনও অপূর্ণ। পরিব্রাণের পরে দ্বিতীয়টি হল সর্বশ্রেষ্ঠ প্রতিশ্রুতি। এটি যীশু খ্রীষ্টের আবার আসার প্রতিশ্রুতি। একটি প্রতিশ্রুতি প্রথমে যীশু নিজেই করেছিলেন। তিনি তাঁর নিকটতম শিষ্যদের বলেছিলেন "তোমাদের হৃদয়কে অস্থির হতে দিও না। ঈশ্বরের উপর আস্থা রাখুন; আমার উপরও ভরসা করুন। আমার পিতার বাড়িতে অনেক ঘর রয়েছে; যদি তা না হত, আমি আপনাকে বলতাম। আমি সেখানে যাচ্ছি। আপনার জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করুন।" (জন ১৪:১) এবং "যদি আমি যাই এবং আপনার জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করি, আমি ফিরে আসব এবং আপনাকে আমার সাথে নিয়ে যাব যাতে আমি যেখানে আছি সেখানে আপনিও থাকতে পারেন।" (জন ১৪:৩)

কিন্তু শেষকালে এমন কিছু লোক থাকবে যারা উপহাস করে বলবে, "কোথায় এই দ্বিতীয় আগমন? কোথায় এই যে আমরা সম্পর্কে পড়া হয়েছে? সবকিছু কি সবসময়ের মতই চলতে থাকে না? সকালে সূর্য উঠে। সন্ধ্যায় সূর্য অস্ত যায়। দ্বিতীয়টি কোথায় আসছে?" (২ পিটার ৩:৪) যাইহোক, এর জন্য একটি মতবাদ রয়েছে। এটি একটি দর্শন যার নাম "অভিন্নতাবাদ"। আপনি এটি সম্পর্কে চিন্তা করুন, নাম এটি সব বলে। সবই ইউনিফর্ম পরা। সবকিছু ঠিক যেভাবে ঘটতে থাকে সেভাবেই চলতে থাকে। পিটার সেখানে ব্যাখ্যা করেছেন, এবং বলেছেন, "প্রভু ধৈর্যশীল, শুধু এই কারণে যে তিনি অপেক্ষা করছেন যে আরও অনুশোচনা আসবে, আপনি কি মনে করবেন না যে প্রতিশ্রুতি সেখানে নেই।" (২ পিটার ৩:৯)

আপনি যখন নিউ টেস্টামেন্টের মধ্য দিয়ে যাবেন, আপনি প্রতিশ্রুতির পর প্রতিশ্রুতি পাবেন যে যীশু আবার আসছেন। এই প্রতিশ্রুতির মধ্যে আপনি কিছু জিনিস খুঁজে পাবেন যা আমাদের বুঝতে সাহায্য করবে। উদাহরণস্বরূপ, আমাদের বলা হয়েছে যে রাতের চোরের মতো কখন আসবে তা কেউ জানে না। (২ পিটার ৩:১০)

"তবে এই একটি জিনিস ভুলে যাবেন না, প্রিয় বন্ধুরা: প্রভুর কাছে একটি দিন হাজার বছরের মতো, এবং হাজার বছর একটি দিনের মতো।" (৩:৮) দুটি পদ পরে, "কিন্তু প্রভুর দিন চোরের মত আসবে।" এটি ঠিক একই জিনিস ১ থিসালোনীয়স ৫:১ বলে, "প্রভু রাতে চোরের মতো আসবেন" যীশু নিজেই বলেছিলেন "আমি দিন বা ঘণ্টা জানি না, কেবল পিতাই জানেন।" (ম্যাথু ২৪:৩৬)

যখনই কেউ আমাকে বলে যে তারা জানে যে যীশু আবার ফিরে আসবেন তখন আমি নিশ্চিত হতে পারি যে আমি একজন মিথ্যা ভাববাদীর কথা শুনছি। আমরা শেষ দিন, যুগ বা যুগে কীভাবে বাস করছি সে সম্পর্কে আমি এই সমস্ত কথা শুনি। চার্চের জন্ম দিয়ে শেষ দিনগুলি শুরু হয়েছিল। আমরা ১,৯০০ বছর ধরে শেষ দিনে বাস করছি, এবং পৃথিবী আজ রাতে শেষ হতে পারে। যীশু আজ ফিরে আসতে পারেন, কিন্তু তিনি এই পৃথিবীকে আরও ১,৯০০ বছর ধরে থাকতে দিতে পারেন। আমরা কেবল জানি না।

বাইবেল যে অন্যান্য বিষয়গুলি প্রদান করে তা হল দ্বিতীয় আগমনের সাথে সম্পর্কিত বেশ কয়েকটি বৈশিষ্ট্য। পল বলেছেন, যখন যীশু আবার সেই মহান এবং মহিমান্বিত দিনে ফিরে আসবেন, যখনই তা হতে পারে খ্রিস্টান দৃষ্টিকোণ থেকে:

1. স্বয়ং প্রভুর কাছ থেকে একটি কল

2. একটি জোরে আদেশ
3. ঈশ্বরের তুরী ডাক
4. খ্রীষ্টে মৃতরা প্রথমে উঠবে
5. সেই সময়ে পৃথিবীতে বেঁচে থাকা খ্রিস্টানরা প্রভুর সাথে বাতাসে ধরা পড়বে এবং খ্রীষ্টে মৃতদের সাথে যারা জেগেছে। (2 থিসালোনীয় 4:16)

পল আমাদের অবিশ্বাসীদের দৃষ্টিভঙ্গি দেয়। "এটি ঘটবে যখন প্রভু যীশু স্বর্গ থেকে তাঁর শক্তিশালী ফেরেশতাদের সাথে জ্বলন্ত আগুনে প্রকাশিত হবেন।"

1. তিনি তাদের শাস্তি দেবেন যারা ঈশ্বরকে জানেন না এবং আমাদের প্রভু যীশুর সুসমাচার মানেন না।
2. তাদের চিরস্থায়ী ধ্বংসের শাস্তি দেওয়া হবে এবং প্রভুর উপস্থিতি থেকে এবং তাঁর ক্ষমতার মহিমা থেকে বন্ধ করে দেওয়া হবে। (2 থিসালোনীয় 1:7)

একই ঘটনা দুটি স্পষ্টভাবে ভিন্ন উপলব্ধি দ্বারা বর্ণনা করা হয়েছে কারণ সেই দিনটি আপনি প্রভু যীশু খ্রীষ্টের উপর আস্থাশীল একজন আনুগত্যকারী বিশ্বাসী কিনা তার উপর নির্ভর করে বেশ ভিন্ন দেখাবে।

শাস্ত্রের অন্য কোথাও আমাদের বলা হয়েছে যে যখন প্রভু আবার আসবেন, তখন আকাশ গর্জনের সাথে অদৃশ্য হয়ে যাবে, উপাদানগুলি আগুনে ধ্বংস হয়ে যাবে, পৃথিবী খালি হয়ে যাবে, যা 2 পিটার 3:10 এ আমাদের বলা হয়েছে। আমাদের বলা হয়েছে যে যখন যীশু আবার আসবেন, এটি সমস্ত মানবতার বিচারের সূচনা করবে। এটি 2 পিটার 3:7, জুড 1:7, অন্যান্য অনেক জায়গায় রয়েছে। তাই আমরা প্রভুর দিন, যীশুর দ্বিতীয় আগমন কেমন হতে চলেছে সে সম্পর্কে কিছুটা ভালভাবে বলা হয়েছে।

এই পাঠের উদ্দেশ্যে আমি শুধু চাই না যে আমরা জানি যে যীশুর আবার আসার প্রতিশ্রুতি রয়েছে, আপনি সম্ভবত এটি ইতিমধ্যেই জানতেন। আমি শুধু চাই না যে আপনি সেই দিনটির সাথে জড়িত সমস্ত বৈশিষ্ট্যগুলি জানুন। আমি আমাদের যা বুঝতে চাই তা হল আমাদের জীবনে প্রতিদিনের প্রভাব, এই মুহূর্তে, কারণ আমাদের কাছে দ্বিতীয় আগমনের প্রতিশ্রুতি রয়েছে।

পল যীশুর দ্বিতীয় আগমনের সাথে মোকাবিলা করেন এবং তিনি এটিকে সেই দ্বিতীয় আগমনের বাস্তবতার কারণে থেসালোনীয়দের যে সিদ্ধান্ত এবং মনোভাব গ্রহণ করতে হয়েছিল তার সাথে সম্পর্কিত করেন। 1 থিসালোনীয়তে যীশু খ্রীষ্টের দ্বিতীয় আগমনের সাথে পল এতটা ডিল করার কারণ হল তার সহকর্মী, টিমোথি, থেসালোনিকার খ্রিস্টানদের সাথে দেখা করতে গিয়েছিলেন। টিমোথি ফিরে এসে তিনটি মৌলিক বিষয় জানালেন। Thessalonians

1. নির্যাতিত হয়েছেন
2. সেই নিপীড়নের মধ্যেও ভালোভাবে উঠে দাঁড়িয়েছেন।
3. তারা মতবাদে দৃঢ় হয়েছে।
4. তাদের সত্যের মূল উপাদানগুলি দেওয়া হয় না।
5. দ্বিতীয় আগমনের আগে যারা মারা গেছে সেই খ্রিস্টানদের কী হয়েছে তা নিয়ে তারা উদ্বিগ্ন

এটি টিমোথির রিপোর্টের সেই শেষ অংশ যা আমাদের কারণ দেয় যে দ্বিতীয় আগমনের প্রতিশ্রুতি সম্পর্কে এত কিছু থেসালোনিকার গির্জার কাছে এই প্রথম চিঠিতে রয়েছে। দ্বিতীয় আগমন সম্পর্কে 1 থিসালোনীয়ের কিছু নগেট এবং পল আমাদের প্রতিদিনের জীবনযাপন সম্পর্কে আমাদের কী জানা দরকার তা দেখানোর জন্য ব্যবহার করেছেন।

1. পল থিসালোনীয়দের জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানান। (আয়াত 2)
2. তিনি তাদের শ্রম, ভালবাসা এবং বিশ্বাস স্বরণ করেন। (3 আয়াত)
3. তারা মেসিডোনিয়ার সমস্ত লোকের কাছে মডেল ছিল। (৭ আয়াত)
4. জীবিত ও সত্য ঈশ্বরের সেবা করার জন্য তারা মূর্তি থেকে ঈশ্বরের দিকে ফিরেছিল। (আয়াত 9)
5. তারা স্বর্গ থেকে তার পুত্রের জন্য অপেক্ষা করছে যাকে তিনি মৃতদের মধ্য থেকে জীবিত করেছেন, যীশু, যিনি আমাদেরকে আসন্ন ক্রোধ থেকে উদ্ধার করেন।

আপনি কি শ্লোক 10 এর শেষে দেখতে পাচ্ছেন যে দ্বিতীয় আগমনের রেফারেন্স? পল সেই প্রসঙ্গে বলেছেন, তিনি বলেছেন, আপনি যখন যীশুর আবার আসার জন্য অপেক্ষা করছেন, তখন আমি আনন্দিত যে আপনি সত্য এবং জীবন্ত ঈশ্বরের সেবা করার জন্য মূর্তি থেকে সরে এসেছেন। এখানে যীশুর দ্বিতীয় আগমনের প্রতিশ্রুতির প্রথম জিনিসটি আমাদের প্রত্যেকের জন্য করা উচিত। যখন এটি ডুবে যায়, যখন আপনি এবং আমি সেই ধারণাটি কেবল বুদ্ধিবৃত্তিকভাবে নয়, এখানে হৃদয়ে গ্রহণ করি, আপনি আপনার জীবনধারা পরিবর্তন করেন।

পিটার সেই ব্যক্তি যিনি যীশু আবার কীভাবে আসবেন সে সম্পর্কে গ্রাফিক বর্ণনা দিয়েছিলেন কীভাবে আকাশ গর্জনের সাথে অদৃশ্য হয়ে যাবে, উপাদানগুলি তাপের নীচে গলে যাবে এবং পৃথিবী খালি হয়ে যাবে। পরের আয়াতে তিনি কি বলেন জানেন? "যেহেতু এইভাবে সবকিছু ধ্বংস হয়ে যাবে, আপনার কেমন মানুষ হওয়া উচিত?" (পদ 11) এটি একটি ভাল প্রশ্ন। আমরা শেষ জানি। আমাদের কি ধরনের মানুষ হওয়া উচিত? সে তার নিজের প্রশ্নের উত্তর দেয়। তিনি বলেছেন, "আপনি পবিত্র ও ধার্মিক জীবনযাপন করতে হবে যেমন আপনি ঈশ্বরের দিনের অপেক্ষায় থাকবেন এবং তার আগমনকে দ্রুত করবেন।"

যীশুর আবার আগমনের প্রতিশ্রুতি, আমাদেরকে জাগতিক স্বার্থ, জাগতিক আচরণ, জাগতিক উপাসনা, এবং ঈশ্বরীয় স্বার্থ, ঈশ্বরীয় আচরণ, ঈশ্বরীয় উপাসনার দিকে ফিরে যেতে অনুপ্রাণিত করে। কেউ একজন বলে, "আচ্ছা, এক মিনিট দাঁড়াও, স্টিভ, যীশু এখনও আসেননি। প্রায় 2,000 বছর হয়ে গেছে এবং তিনি আসেননি তাই আরও 2,000 বছর হতে পারে। আমার এখন তার কাছে ফিরে যাওয়ার দরকার কি?"

এই প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার আগে আপনি বুঝতে পারবেন এটা কতটা বোকামি এবং উত্তরটা কতটা সহজ। যদি আপনি এবং আমি নিশ্চিতভাবে জীবনের একটি মৌলিক স্বতঃসিদ্ধ জানি, এটি হল: আপনি এখন যে সিদ্ধান্তগুলি নেন তা পরে আপনার ভাগ্য নির্ধারণ করে। ঠিক তাই না?

আপনি এখন যে সিদ্ধান্তগুলি নিয়েছেন তা পরে আপনার ভাগ্য নির্ধারণ করবে। যদি একজন ছাত্র উচ্চ বিদ্যালয়ে একজন বিদ্যার্থী হয় এবং সেই ছাত্র কলেজে যেতে চায়, তাহলে সেই ছাত্রকে একটি নির্দিষ্ট পাঠ্যক্রম গ্রহণ করার জন্য সঠিক সিদ্ধান্ত নিতে হবে যা তাকে উচ্চ শিক্ষায় নাম লেখাতে সক্ষম হবে। যদি একজন ছাত্র কলেজ শুরু করে, সেই নবীন, যদি সে একদিন একজন চিকিত্সক হতে চায়, তাকে ঠিক তখনই সিদ্ধান্ত নিতে হবে একটি নির্দিষ্ট পাঠ্যক্রমের সাথে যুক্ত হতে হবে এবং সেই পাঠ্যক্রমটিতে বরং ভাল করতে হবে, নতুবা সে সুযোগ পাবে না। মেডিকেল স্কুলে যেতে।

যদি আমি এখনই কোনো অপরাধ করার সিদ্ধান্ত নিই, তাহলে আমি ফলসম্মত হিলটনে আমার জায়গা সংরক্ষণ করছি। ঠিক তাই না? কারণ আমরা একটি নির্দিষ্ট ভাগ্য চাই বা চাই না, আমরা এখনই উপযুক্ত পছন্দ করব। জীবনটা এমনই। সমস্ত ভাগ্যের মধ্যে সবচেয়ে বড় এবং সমস্ত পছন্দের মধ্যে সবচেয়ে বড় হল: আমি যদি আগুন এবং গন্ধকের আগে, বাতাসে প্রভুর সাথে দেখা করতে চাই তবে আমাকে এখনই আমার জীবনধারা সম্পর্কে পছন্দ করতে হবে।

"আমাদের আশা, আমাদের আনন্দ, বা মুকুট যার মধ্যে আমরা আমাদের প্রভু যীশুর উপস্থিতিতে গৌরব করব যখন তিনি আসবেন? এটা কি আপনি নন? প্রকৃতপক্ষে, আপনি আমাদের গৌরব এবং আনন্দ।" (1 Thessalonians 2:19-20) আপনি হয়ত এই শব্দগুলি আগে কখনও পড়েননি, বা সত্যিই কখনও সেগুলিকে ডুবতে দেননি। পল বলেছিলেন, যখন প্রভু আবার আসবেন, আমি একটি মুকুট গ্রহণ করতে যাচ্ছি। তিনি বললেন, তুমি, থেসালোনীয়রা, সেই মুকুট। মুকুটের জন্য গ্রীক শব্দটি দুটি উপায়ের একটি ব্যবহার করা যেতে পারে, কখনও কখনও তারা এটিকে রাজকীয়তার প্রতীক বোঝাতে ব্যবহার করে, আপনি জানেন, রাজা বা রাণীর মাথায় একটি মুকুট, তবে তারা এটি একটি মুকুট বোঝাতেও ব্যবহার করে। বিজয়ের, পুরস্কার যা একজন ক্রীড়াবিদ একটি প্রতিযোগিতায় জয়ী হওয়ার পর পাবেন। ঠিক আছে, পল পরেরটির দিকে ইঙ্গিত করছেন।

তিনি বলেছেন, "যখন আমি খ্রীষ্টের দ্বিতীয় আগমানে আকাশে তার সাথে দাঁড়াবো, এবং আমি থেসালোনিকার খ্রিস্টানদেরকে বাতাসে আমার সাথে যোগ দিতে দেখব, তখন সেটাই হবে আমার মুকুট। এটাই হবে আমার পাওয়া সবচেয়ে বড় পুরস্কার, যে তুমি আমার সাথে খালাস পাবে।"

এখানে যীশুর দ্বিতীয় আগমনের দ্বিতীয় অর্থ: আমি আমার সাথে কাউকে নিতে চাই। আসলে, আমি শুধু কাউকে আমার সাথে নিতে চাই না, আমি আমার সাথে বেশ কয়েকজনকে নিতে চাই। আমি আমার পুরো পরিবারকে নিয়ে যেতে চাই। আমি চাই না কেউ বাদ পড়ুক। আমি আমার জৈবিক পরিবার, আমার শারীরিক পরিবার সম্পর্কে কথা বলছি। আমি আমার বন্ধুদের নিতে চাই, আমি আমার পরিচিত প্রতিটি বন্ধু নিতে চাই। আমি আপনাদের সবাইকে নিয়ে যেতে চাই। আমি কিছু করতে চাই, যেকোন কিছু করতে যা আপনাকে প্রভাবিত করতে আমার সাথে বাতাসে যাত্রা করতে।

আমরা এই পাঠটি প্রস্তুত করার কারণ হল আমরা এমন কিছু বলতে চাই যা আপনাকে সুসমাচার মেনে চলতে অনুপ্রাণিত করবে যাতে আপনি আমাদের সাথে যেতে পারেন। আপনি যদি কখনও খ্রীষ্টের কাছে কাউকে জিতে থাকেন তবে আপনি এমন একটি আনন্দ জানেন যা একেবারে অনন্য। এর চেয়ে বড় অনুভূতি নেই, এর চেয়ে বড় তৃপ্তি নেই। কিন্তু আমার কথা শোন, এমনকি সেই আনন্দও সেই আনন্দের পাশে ফ্যাকাশে হয়ে যাবে যা আপনি অনুভব করবেন যখন আপনি বাতাসে প্রভুর সাথে যোগ দেবেন এবং আপনি আকাশ জুড়ে তাকাবেন এবং আপনি এমন একজনের মুখ দেখতে পাবেন যাকে আপনি খ্রীষ্টের জন্য প্রভাবিত করেছেন। আপনি একটি দ্বিতীয় আগমন হতে যাচ্ছে যে বুদ্ধিমান দেখতে, আমাকে বলেন আমি আধ্যাত্মিকভাবে অন্য লোকদের জন্য খুঁজছেন করা প্রয়োজন।

পল 3 অধ্যায়ে বলেছেন, যীশুর দ্বিতীয় আগমন আমাদের সম্পর্ককে প্রভাবিত করে। আমার সাথে 1 থিসালোনিয়স 3 থেকে 12 এবং 13 শ্লোক পড়ুন। "প্রভু যেন একে অপরের জন্য এবং অন্য সকলের জন্য আপনার ভালবাসাকে বৃদ্ধি ও উপচে তুলুন, যেমন আমাদের আপনার জন্য। তিনি যেন আপনার হৃদয়কে শক্তিশালী করেন যাতে আপনি নির্দোষ এবং পবিত্র হতে পারেন। আমাদের ঈশ্বর ও পিতার উপস্থিতিতে যখন আমাদের প্রভু যীশু আসবেন (দেখুন দ্বিতীয় আগমন আছে) তাঁর সমস্ত পবিত্র ব্যক্তিদের সাথে।" শ্লোক 12, এখানে তাৎপর্য: যীশু আবার আসছেন, তাই আপনি নিশ্চিত করুন যে অন্যান্য খ্রিস্টান এবং আপনি যাদের সাথে যোগাযোগ করেন তাদের প্রতি আপনার ভালবাসা উপচে পড়ে। দেখুন, এটাই মূল বিষয়।

ডিএল মুডি একবার এমন কিছু বলেছিলেন যা আমি সবসময় মনে রেখেছি। তিনি বলেছিলেন, "আমি আমার জীবনে যে প্রধান জিনিসটি শিখেছি, তা হল মূল জিনিসটিতে মনোনিবেশ করা।" আপনি কি জানেন মূল জিনিসটি কী? যদি আপনি না করেন, যীশু আপনাকে বলেন। তিনি বললেন, প্রধান বিষয় হল প্রভু আপনার ঈশ্বরকে আপনার সমস্ত হৃদয়, প্রাণ, শক্তি এবং মন দিয়ে ভালবাসা। এবং দ্বিতীয় প্রধান জিনিসটি এর সাথে তুলনা করা হয়। এটা হল আপনার প্রতিবেশীকে নিজের মত করে ভালবাসা। ঈসা মসিহ আবার আসছেন জেনে আমাকে বলেন, আমি সেই প্রধান বিষয়গুলো ভুলতে সাহস পাচ্ছি না, আপনি কেমন আছেন?

"যদি কেউ বলে, 'আমি ঈশ্বরকে ভালোবাসি' তবুও তার ভাইকে ঘৃণা করে, সে মিথ্যাবাদী।" (1 জন 4:20) এটা কি ভোঁতা বা কি? আমি বলতে চাচ্ছি যে বিন্দু? তিনি একই আয়াতে গিয়ে বলেন, "যে তার ভাইকে ভালোবাসে না, যাকে সে দেখেছে, সে ঈশ্বরকে ভালোবাসতে পারে না, যাকে সে দেখেনি।" আমি আপনাকে এমন কিছু বলব যা অসম্ভব, একেবারেই অসম্ভব। ঈশ্বরকে ভালোবাসতে এবং আপনার সহকর্মীর সাথে বেশ কয়েকটি ঘৃণ্য সম্পর্ক রয়েছে। তুমি কি ওটা শুনেছ? বলবেন না যে আপনি এটি করছেন, কারণ আপনি তা করছেন না। একজন বিশ্বস্ত খ্রিস্টান বলে দাবি করবেন না এবং হিংসা, হিংসা, ঘৃণা এবং বিবাদে পূর্ণ সম্পর্ক রয়েছে। জন বলেছেন, "আপনি যদি আপনার ভাইকে ভালোবাসতে না পারেন যাকে আপনি দেখেছেন, তাহলে আপনি কিভাবে ঈশ্বরকে ভালোবাসবেন যাকে আপনি দেখেননি?" পল বলেছেন, খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমনের আলোকে, আমি আমার সম্পর্কগুলিকে শৃঙ্খলাবদ্ধ করতে চাই।

"ভাইয়েরা, আমরা চাই না যে আপনারা যারা ঘুমিয়ে পড়েছেন তাদের সম্পর্কে অজ্ঞ থাকবেন, বা অন্যদের মতো শোক করবেন, যাদের কোন আশা নেই। আমরা বিশ্বাস করি যে যীশু মারা গেছেন এবং আবার জীবিত হয়েছেন এবং তাই আমরা বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর যীশুকে সঙ্গে আনবেন। যারা তার মধ্যে ঘুমিয়ে পড়েছে।" (১৩ ও ১৪ আয়াত)

এটি সত্যিই প্রাথমিক কারণ ছিল যে পল 1 থিসালোনীকীয় বইটি লিখেছিলেন। দ্বিতীয় আগমন কবরের বাইরে জীবনকে নিশ্চিত করে। এটা আকর্ষণীয় যে থেসালোনিকায় তারা ধ্বংসাবশেষের মধ্যে একটি পাথর আবিষ্কার করেছিল যাতে এই শিলালিপি ছিল। তারা জানে না এটা ভবনের কোন অংশ ছিল, নাকি এটা কোন কবরের উপরে স্থাপন করা হয়েছিল, কে জানে? কিন্তু পাথর এই বলে: "মৃত্যুর পরে, পুনরুজ্জীবিত হয় না। কবরের পরে, আর কোনো সাক্ষাৎ হয় না।"

এখন সেটা নিয়ে ভাবুন। সেই প্রথম দিকের খ্রিস্টানরা সেই শিলালিপি দিয়ে হেঁটে যেতে পারতেন, পড়তে পারতেন এবং ভাবতেন সেটাই সঠিক। মৃত্যুর পরে, পুনরুজ্জীবিত হয় না। কবরের পরে, আর দেখা হবে না।" আমার বাবার কী হবে, আমার মায়ের কী হবে, আমার ভাই বোনের কী হবে, আমার স্ত্রীর কী হবে, আমি যে ছোট্ট শিশুটিকে কবরে রেখেছি তার কী হবে?

পল 4 অধ্যায়ে বলেছেন, "কারণ যীশু আবার ফিরে আসছেন, আপনি তাদের সম্পর্কে চিন্তা করবেন না।" যদি একজন মানুষ খ্রীষ্টে বসবাস করে থাকে, তাহলে সে যখন মারা যায়, তখন সে খ্রীষ্টে মারা গেছে। এমনকি যখন তিনি মারা গেছেন, তখনও তিনি খ্রীষ্টের মধ্যে আছেন এবং যখন যীশু আবার আসবেন, তখন তিনি খ্রীষ্টে উঠবেন।

রোমানস ৪:৩৫ বাইবেলের একটি মহান প্রশ্ন, "কী আমাদেরকে খ্রীষ্টের ভালবাসা থেকে আলাদা করবে?" তারপর পল উত্তর দেয়। কিছুই না। "মৃত্যু বা জীবন নয়।" (শ্লোক ৩৪) আপনি মারা গেলে মানে এই নয় যে আপনি প্রভুর বাইরে আছেন। সেই একই অনুচ্ছেদ বলে, "যখন যীশু আবার আসবেন, তখন খ্রীষ্টে মৃতেরা সারা পৃথিবীতে তাঁর সাথে আকাশে দেখা করতে উঠবে।" আমি এটা দেখার জন্য অপেক্ষা করতে পারি না, আপনি করতে পারেন? আলাস্কা থেকে আর্জেন্টিনা, বুলগেরিয়া থেকে বলিভিয়া, চিলি থেকে শিকাগো, ডেনভার থেকে ডেনমার্ক, এডিনবোরো থেকে ইথিওপিয়া, এবং খ্রিস্টের প্রতিটি ব্যক্তি পরিবর্তিত এবং রূপান্তরিত হওয়ার বাতাসে উঠতে চলেছে। প্রশ্ন হল: আপনি সেখানে থাকবেন? আপনি কি খ্রীষ্টে মৃতদের মধ্যে থাকবেন? আমি আছি, এবং এটি একটি সুন্দর জায়গা হতে চলেছে।

যীশুর দ্বিতীয় আগমনের মতবাদটি শুধুমাত্র কিছু প্রাচীন বৌদ্ধিক প্রতিশ্রুতি নয় যা আপনার জীবনে কোন পার্থক্য করে না। এটা আপনার জীবনের সব পার্থক্য করে তোলে। এটি আপনার জীবনের কোর্স সম্পর্কে আপনার প্রতিটি সিদ্ধান্তের মধ্যে পার্থক্য করে। এটি আপনার প্রতিটি সম্পর্কের মধ্যে পার্থক্য করে। আপনি অন্য লোকদের সাথে কী ভাগ করেন তা সম্পর্কে এটি একটি পার্থক্য করে। এবং আপনি কীভাবে মৃত্যুর মুখোমুখি হন, আপনার নিজের এবং আপনার কাছের লোক উভয়েই তা পার্থক্য করে। এটা সত্যিই বাইবেলের সবচেয়ে বড় প্রতিশ্রুতিগুলোর একটি। অ্যামেজিং গ্রেস #1168 - স্টিভ ফ্ল্যাট, 17 জুলাই, 1994

প্রলোভন কাটিয়ে ওঠার প্রতিশ্রুতি

"মানুষের কাছে যা সাধারণ তা ছাড়া আর কোন প্রলোভন আপনাকে গ্রাস করেনি। এবং ঈশ্বর বিশ্বস্ত; আপনি যা সহ্য করতে পারেন তার বাইরে তিনি আপনাকে প্রলুব্ধ হতে দেবেন না। কিন্তু আপনি যখন প্রলোভিত হবেন, তখন তিনি একটি উপায়ও দেবেন যাতে আপনি দাঁড়াতে পারেন। এটার নিচে।" (1 করিন্থীয় 10:13)

কিভাবে একটি মহান প্রতিশ্রুতি জন্য যে? আমি সম্পূর্ণ বাইবেলের কোথাও আরও ভাল প্রতিশ্রুতির কথা ভাবতে পারি কিনা তা নিশ্চিত নই। এটা আমার জানা সবচেয়ে সর্বজনীন প্রতিশ্রুতি কারণ আমাদের প্রত্যেকেই প্রলুব্ধ হয়, তাই না?

আসুন আমরা সত্যিই সেই প্রতিশ্রুতি এবং এর অর্থ যা বোঝায় তার আগে কিছুক্ষণের জন্য প্রলোভন সম্পর্কে চিন্তা করি। মার্ক অ্যান্টনি, বিখ্যাত দার্শনিক, পণ্ডিত, যোদ্ধা এবং রাষ্ট্রনায়ক, যিনি ক্লিওপেট্রার অনুসারী ছিলেন, এমন একজন ব্যক্তি যিনি ইতিহাসে প্রায় "পিয়ার" ছাড়াই ছিলেন। তার গৃহশিক্ষক একবার বলেছিলেন, "হে মার্কাস, হে বিশাল শিশু, বিশ্ব জয় করতে সক্ষম, কিন্তু প্রলোভন প্রতিরোধ করতে অক্ষম।" আমার অনুভূতি আছে যে মূল্যায়ন শুধুমাত্র মার্ক অ্যান্টনিকে বর্ণনা করে না, আপনি কেমন আছেন?

প্রলোভন নিশ্চিত - আমরা কোন সন্দেহ ছাড়াই প্রথম কথা বলতে পারি যে প্রলোভন নিশ্চিত। একটি প্রলোভন হল একটি ফাঁদ যা শয়তান দ্বারা আপনার সামনে সেট করা হয়েছে। এটা তার প্রলোভন আপনি পাপ পেতে।

আমরা সাধারণত প্রলোভনকে খুব নেতিবাচক জিনিস হিসাবে মনে করি, কারণ তারা আমাদের সেই দিকে নিয়ে যায় যা আমাদের ধ্বংস। কিন্তু বেশ খোলাখুলিভাবে, প্রলোভনগুলি প্রায় সবসময়ই খুব, খুব আকর্ষণীয়ভাবে প্যাকেজ করা হয়।

আপনি একটি ট্রায়াল এবং একটি প্রলোভনের মধ্যে পার্থক্য জানেন?

জেমস, যীশুর সৎ ভাই, এটা পরিষ্কার করে। তিনি বলেন, "আমার ভাইয়েরা, যখনই তোমরা বিভিন্ন ধরনের পরীক্ষার সম্মুখীন হও, তখনই এটাকে বিশুদ্ধ আনন্দ মনে কর, কারণ তোমরা জানো যে, তোমাদের বিশ্বাসের পরীক্ষা অধ্যবসায়কে গড়ে তোলে।" (জেমস 1:2-3) অতএব, একটি পরীক্ষা (পরীক্ষা) হল যা আপনার জন্য অনুমোদিত বা এমনকি আপনার চরিত্রের বিকাশের জন্য ঈশ্বর আপনাকে পাঠিয়েছেন।

কিন্তু সেই একই অধ্যায়ে 13 শ্লোকে জেমস বলেছেন, "যখন প্রলোভিত হয়, তখন কেউ যেন না বলে, 'ঈশ্বর আমাকে প্রলোভন দিচ্ছেন।' কারণ ঈশ্বরকে মন্দ দ্বারা প্রলুব্ধ করা যায় না, তিনি কাউকে প্রলুব্ধও করেন না।"

আপনি আপনার ধ্বংসের জন্য শয়তান দ্বারা প্রলোভন পাঠানো হয় দেখুন. পরীক্ষা আমাদের উন্নয়নের জন্য ঈশ্বরের দ্বারা পাঠানো হয়. প্রলোভনগুলি আমাদের ধ্বংসের জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। যতক্ষণ শয়তান চারপাশে থাকবে ততক্ষণ প্রলোভন থাকবে। আপনি পুরানো প্রবাদ জানেন যে দুটি নিশ্চিততা আছে, মৃত্যু এবং কর, তাই না? ওয়েল, সত্যিই অন্তত আরো একটি আছে. সবসময় প্রলোভন থাকবে। কেউ রেহাই পায় না, তরুণ নয়, বৃদ্ধ নয়, শিক্ষিত নয়, অশিক্ষিত নয়, পুরুষ নয়, মহিলা নয়, কালো নয় এবং সাদা নয়। আপনি কত বছর বা কতটা ঘনিষ্ঠভাবে ঈশ্বরের সাথে হাঁটছেন তা নিয়ে আমি চিন্তা করি না আপনি প্রলোভন থেকে রক্ষা পাবেন না। আসলে আসুন এখনই সেই পৌরাণিক কাহিনীকে উড়িয়ে দেওয়া যাক।

এমন অনেক লোক আছে যারা বিশ্বাস করে যে আপনি যত বেশি আধ্যাত্মিক হবেন তত বেশি আপনি নিজেকে প্রমাণ করতে শুরু করবেন এবং প্রলোভন থেকে নিজেকে বিরত রাখবেন। এটা সত্য নয়.

ইস্রায়েলের সন্তানদের দিকে তাকান, ঈশ্বরের মনোনীত লোকেদের যাত্রার দিনগুলিতে যখন মুসা তাদের নিয়ে গিয়েছিলেন। তাদের যে আধ্যাত্মিক সুবিধা এবং আশীর্বাদ ছিল তা দেখুন।

পল এক পদে বলেছেন, “কারণ আমি চাই না যে, ভাইয়েরা, আমাদের পূর্বপুরুষেরা সকলেই মেঘের নীচে ছিলেন এবং তারা সকলেই সমুদ্রের মধ্য দিয়ে গিয়েছেন, এই সত্য সম্পর্কে তোমরা অজ্ঞ থাকো। তারা সকলেই মেঘে ও সমুদ্রে মোশিতে বাপ্তিস্ম গ্রহণ করেছিল। তারা সকলেই একই আধ্যাত্মিক খাবার খেয়েছিল এবং একই আধ্যাত্মিক পানীয় পান করেছিল, কারণ তারা তাদের সাথে থাকা আধ্যাত্মিক শিলা থেকে পান করেছিল এবং সেই শিলা ছিলেন খ্রিস্ট।” (1 করিন্থীয় 10:1-4)

আপনি কি তাদের সব সুবিধা দেখতে পান? তারা মেঘ ছিল, তারা এটি অনুসরণ. তারা ঈশ্বরের খাদ্য ছিল. তারা ঈশ্বরের দেওয়া জল পান করল। পল বলেছিলেন যে খ্রীষ্ট নিজেই তাদের সাথে ছিলেন। "তবুও, ঈশ্বর তাদের অধিকাংশের প্রতি সন্তুষ্ট ছিলেন না; তাদের দেহ মরুভূমিতে ছড়িয়ে ছিটিয়ে ছিল।" (বনাম 5) এটি বাইবেলের একটি মহান অবমূল্যায়ন। প্রায় দুই মিলিয়নের মধ্যে ঈশ্বর তাদের মধ্যে মাত্র দুজনের প্রতি সন্তুষ্ট ছিলেন। কেন? তারা প্রলোভনের শিকার হন। প্রলোভন নিশ্চিত।

প্রলোভন সাধারণ- যদিও তারা বিভিন্ন ছদ্মবেশে আসে, শয়তান আমাদের সকলের উপর একই মৌলিক কৌশল ব্যবহার করে।

আমাদের কিছু প্রলোভন বলা হয়েছে যা ইস্রায়েলের সন্তানরা শিকার হয়ে পড়েছিল। “তোমরা মূর্তিপূজক হয়ো না, যেমন তাদের মধ্যে কেউ কেউ ছিল; যেমন লেখা আছে: 'লোকেরা খাওয়া-দাওয়া করতে বসল এবং পৌত্তলিক আমোদ-প্রমোদে লিপ্ত হয়ে উঠল'। (vs. 7) এখন মূর্তিপূজা হল ঈশ্বরের জায়গায় কিছু স্থাপন করা, কিছু বস্তুকে তার প্রাধান্য এবং তার মর্যাদা দেওয়া। এটা ইস্রায়েলীয়দের দিনে যতটা সত্য ছিল আজও তা সত্য। এটি পলের দিনে বিকাশ লাভ করেছিল। এটি একটি সাধারণ প্রলোভন।

তিনি বলেন, তারা যৌন অনৈতিকতার শিকার হয়েছেন। খুব বেশি পরিবর্তন হয়নি, তাই না? এটি একটি সাধারণ প্রলোভন। (বনাম 8)

"আমাদের প্রভুকে পরীক্ষা করা উচিত নয়, যেমন তাদের মধ্যে কেউ কেউ করেছিল" (বনাম 9) এটি ঈশ্বরকে ঘটনাস্থলে রাখার চেষ্টা করা, তার সাথে গেম খেলা, তার ধৈর্য পরীক্ষা করা এবং তার করুণার সাথে স্বাধীনতা নেওয়ার ধারণা। ইস্রায়েলের সন্তানেরা তা করেছে এবং ওহ এখন অনেক লোক তা করছে।

"বুড়োবেন না, যেমন তাদের মধ্যে কেউ কেউ করেছিল - এবং ধ্বংসকারী দেবদূতের দ্বারা নিহত হয়েছিল।" (বনাম. 10) তখন এবং এখন বিশ্বাসীদের মুখোমুখি হতে পারে এটাই সবচেয়ে বড় প্রলোভন। আমি আপনাকে যা দেখার চেষ্টা করছি তা হল, পল ইস্রায়েলীয়দের মধ্যে উদ্ভূত প্রতিটি প্রলোভন 1,600 বছর পরে তার দিনে উপস্থিত ছিল এবং সেই একই প্রলোভনগুলি এখন পলের 1,900 বছর পরে উপস্থিত রয়েছে। মূর্তিপূজা, অনৈতিকতা, অহংকার, অসন্তুষ্টি; আপনি এটি সিদ্ধ করুন এবং আমরা, মানবতা, একই মৌলিক প্রলোভনগুলি ভাগ করে নিই। কিছুই পরিবর্তিত হয়েছে.

প্রেরিত জন 1 জন 2:16 এ বলেছেন যে আপনি সমস্ত প্রলোভন এবং পাপের দিকে নিয়ে যেতে পারেন এবং তাদের তিনটি বিভাগের মধ্যে একটিতে ভাগ করতে পারেন: (1) মাংসের লালসা, (2) চোখের লালসা এবং (3) জীবনের অহংকার। কিন্তু "মানুষের কাছে যা সাধারণ তা ব্যতীত কোন প্রলোভন তোমাকে পাকড়াও করেনি (শুনুন)।" (1 করিন্থীয় 10:13)

সাধারণ প্যাটার্ন - জেমস আমাদের প্যাটার্ন বলে, "প্রত্যেক একজন প্রলুব্ধ হয় যখন, তার নিজের মন্দ কামনা দ্বারা, তাকে টেনে নিয়ে যাওয়া হয় এবং প্রলুব্ধ করা হয়।" (1 জন 1:14) গ্রীক শব্দ যা সেখানে প্রলুব্ধ করার জন্য ব্যবহৃত হয় তা হল মাছ ধরার শব্দ। এটা দেখতে অনেক জল্পনা-কল্পনা লাগে না কি নীতি? আমি খুব ভাল জেলে নই, তবে আমি ধারণাটি বুঝতে পারি।

আপনি একটি হুক নিন, কিন্তু আপনি শুধু জলে হুক নিক্ষেপ করবেন না, তাই না? আপনি সেখানে টোপ নামক কিছু রাখা আছে, অথবা আমরা এমনকি একটি প্রলোভন কল। এটি একটি উপযুক্ত নাম। আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে এটি খাদের জন্য সঠিক হতে হবে যদি আপনি একটি খাদের পরে যাচ্ছেন বা আপনি যদি ট্রাউটের জন্য মাছ ধরছেন তবে ট্রাউটের জন্য সঠিক। যখন সেই জিনিসটি পানিতে আঘাত করে, আপনি এটিকে আকর্ষণীয় করে তোলেন এবং আপনি এটিকে টেনে আনেন এবং আপনি এটিকে মুচড়ে দেন এবং আপনি মনোযোগ আকর্ষণ করেন। শেষ পর্যন্ত তাই তাদের খাদ্যের জন্য তাদের নিজস্ব আকাঙ্ক্ষা দ্বারা ধরা, মাছ এটি আঘাত। জেমস বলেছেন যে এটি শয়তান এবং আমাদের মধ্যে ঠিক একই রকম। নিশ্চিতভাবেই, শয়তান আমাদের সকলের উপর একই পুরানো টোপ ব্যবহার করে, এবং সে আমাদেরকে আটকে রাখে।

প্রলোভনগুলি ধূর্ত। সূত্রাং, আপনি যদি মনে করেন যে আপনি দৃঢ়ভাবে দাঁড়িয়ে আছেন, সতর্ক থাকুন যাতে আপনি পড়ে না যান! (1 করিন্থীয় 10:12) ওহ সাবধান, প্রলোভনগুলি খুব ধূর্ত। আপনি যদি মনে করেন যে আপনি একধরনের আধ্যাত্মিক মর্যাদা পেয়েছেন, আপনি এখন সেই সমস্ত কিছুর বাইরে এবং আপনি জানেন যে আপনার পরিপক্বতার স্তর আপনাকে একটি সম্পূর্ণ গোলকে নিয়ে গেছে যেখানে আপনি প্রলোভনে পড়ার বিষয়ে চিন্তা করবেন না। ব্যাম! আপনি নিচের পথে আছেন। আসলে, আমাদের বাইবেলে বলা হয়েছে যে অহংকার পতনের আগে যায়। (হিতোপদেশ 16:18)

ফরীশীরা সেই ফাঁদে পড়েছিল। তারা ভেবেছিল যে তারা এতটাই বাধ্য ছিল যে তারা পাপের বাইরে ছিল এবং তারা এই সত্যটিকেও চিনতে পারেনি যে তারা এতে আচ্ছন্ন ছিল। আপনি কখনই খুব বেশি উপরে উঠবেন না, আপনি কখনই খুব বেশি দৌড়বেন না। প্রলোভনের শিকার হওয়া অন্য কাউকে পাথর নিক্ষেপের বিষয়ে খুব, খুব সতর্ক থাকুন, কারণ আপনার পরবর্তী সময় হতে পারে। এখন আমি কি তোমাকে প্রলোভনের ব্যাপারে যথেষ্ট ভয় দেখিয়েছি? নিশ্চয় আমার আছে। এটা নিশ্চিত, এটা সাধারণ এবং এটা ধূর্ত। তবে এখানে সেরা খবর, এবং এটি আমাদের প্রতিশ্রুতি। প্রলোভন জয়ী। এটা সত্যিই হয়।

প্রলোভন জয়ী—“মানুষের কাছে যা সাধারণ তা ছাড়া আর কোন প্রলোভন তোমাকে পাকড়াও করেনি। এবং ঈশ্বর বিশ্বস্ত; আপনি যা সহ্য করতে পারেন তার বাইরে তিনি আপনাকে প্রলুব্ধ হতে দেবেন না। কিন্তু আপনি যখন প্রলুব্ধ হবেন, তখন তিনি একটি উপায়ও দেবেন যাতে আপনি তার অধীনে দাঁড়াতে পারেন।” (1 করিন্থীয় 10:13)

সেই অনুচ্ছেদ আমাদের বেশ কিছু বিষয় বলে।

1. আমাদের ঈশ্বর বিশ্বস্ত। প্রলোভন আপনাকে ঘিরে রাখলে তিনি আপনাকে পরিত্যাগ করবেন না। সে তোমাকে হতাশ করবে না। তিনি সেখানেই আছেন যেখানে তিনি সবসময় ছিলেন এবং আপনি তার উপর নির্ভর করতে পারেন। আপনি কি তার উপর নির্ভর করতে পারেন? আপনি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ জিনিসগুলি করতে তাঁর উপর নির্ভর করতে পারেন। সে সেই ফিতনাকে সীমা ও সীমার মধ্যে রাখবে। এখন যে নিচে চিহ্নিত করুন.
 - a. তারা মাঝে মাঝে যতটা শক্তিশালী বলে মনে হয়, প্রলোভনগুলি সীমাহীন নয়। তারা ঈশ্বরের শক্তি দ্বারা আবদ্ধ হয়। মনে রাখবেন তারা শয়তান দ্বারা সাজানো হয়েছে, তারা এলোমেলো নয়। প্রলোভনগুলি মাছের টোপের মতো, আমাদের পাপের জন্য প্রলুব্ধ করে। কিন্তু মনে রাখবেন যে ঈশ্বর আরও শক্তিশালী, জ্ঞানী এবং শেষ পর্যন্ত শয়তানকে পরাস্ত করতে চলেছেন। শয়তান আমাদের বিরুদ্ধে চক্রান্ত হিসাবে ব্যবহার করে এমন কিছুই ঈশ্বরের নজর এড়ায় না বা এটি তার শক্তিকে ছাড়িয়ে যায় না।
 - b. ঈশ্বর প্রতিটি প্রলোভনের শক্তি জানেন। তিনি জানেন প্রতিটি ব্যক্তির সীমাবদ্ধতা আলাদা এবং প্রতিটি প্রলোভনের শক্তি। তিনি এই দুটি জিনিসের সংমিশ্রণকে ওভারলোড তৈরি করতে দেবেন না।
2. প্রলোভন জয়ী। যখন আমি প্রলোভনের শিকার হয়েছি, এবং আমাকে পড়ে যেতে দেওয়ার জন্য ঈশ্বরকে অভিযুক্ত করতে চেয়েছিলাম, যদিও এটি আমার নিজের পছন্দ ছিল, আমি ফিরে যাই এবং সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের সাথে শয়তানের কথোপকথনটি পুনরায় পড়ি, যেখানে ঈশ্বর শয়তানকে বলেছিলেন আপনি করতে পারেন আমার দাস চাকরিকে পরীক্ষা করে দেখুন, কিন্তু আপনি এত দূরে যান না। তুমি দেখতে পাও যে ঈশ্বর ঠিকই জানতেন তিনি কি করছেন। তার সীমা আছে।

তাই প্রলোভন জয়যোগ্য, প্রথমত, কারণ:

1. ঈশ্বর সীমার মধ্যে প্রলোভন রাখা হবে।
2. আল্লাহ পালাবার পথ দিবেন। এটি পুরো প্রতিশ্রুতির সবচেয়ে মহৎ অংশ। যখন আমি নিজেকে প্রলোভন দ্বারা পরিবেষ্টিত দেখতে পাই, আমি যদি শুধু আমার চোখ খোলা রাখি, সেখানে একটি উপায় আছে। কখনও কখনও আমার এটি বিশ্বাস করা কঠিন ছিল কারণ আমার চোখ প্রলোভনের উপর এত নিবদ্ধ ছিল। আপনি কি কখনও এর শিকার হয়েছেন?

জেমস আবার ব্যবহার করে মাছের উপমা সম্পর্কে চিন্তা করুন। পানিতে থাকা মাছের জন্য কি সমস্যা নাকি মাছকে খাবারের আকাঙ্ক্ষায় টেনে নেওয়া হচ্ছে? সমস্যা হল যে তার কোন উপায় নেই? তিনি বিশ্বের সব উপায় খুঁজে পেয়েছেন। তার একটা আস্ত লেক আছে। তার পুরো সমুদ্র আছে। সে এক মিলিয়ন ভিন্ন দিকে সাঁতার কাটতে পারে। যে সমস্যা না। সমস্যা হল তার মনোযোগ টোপ উপর একেবারে আচ্ছন্ন হয়। দুর্দান্ত খবর হল প্রতিবার পালানোর উপায় আছে কিন্তু একজনকে অবশ্যই পালানোর দিকে মনোনিবেশ করতে হবে প্রলোভনে নয়, প্রলোভনের দিকে।

মূল প্রতিরক্ষা- প্রলোভনের বিরুদ্ধে প্রতিরক্ষা সম্পর্কে শাস্ত্র আমাদের কী শিক্ষা দেয়? আপনি সেই পরীক্ষার মুহূর্তগুলির জন্য নিজেকে প্রস্তুত করুন যা শয়তান আপনার সামনে রাখে, অন্ধভাবে হাটবেন না বা সরলভাবে হাটবেন না।

1. প্রলোভন থেকে পালাও। আপনি যখন শয়তানের কাছ থেকে সরাসরি প্রেরিত একটি প্রলোভন দেখতে পান, তখন তা থেকে পালিয়ে যান, এটির সাথে খেলবেন না, এটির সাথে ফ্লার্ট করবেন না এবং এটিকে বিনোদন দেবেন না। শুধু রান! আপনি শয়তানকে একের পর এক চাবুক মারার চেষ্টা করা প্রথম মানুষ হতে যাচ্ছেন না। অনেক মানুষ চেষ্টা করেছে এবং কেউ এখনও শয়তানকে চাবুক মারতে পারেনি। স্যামসন ভেবেছিলেন তিনি বেশ শক্তিশালী, তাই না? সে ভেবেছিল সে শক্ত। সে ভেবেছিল যে সে যে কোনও কিছু পরিচালনা করতে পারে, কিন্তু ডেলিলাকে জিজ্ঞাসা করুন সে কতটা দুর্বল ছিল।

যোষেফের মত হও, যে পোতীফরের স্ত্রী যখন তাকে জামা ধরে বলেছিল, "এসো এবং আমার সাথে শোও।" আপনি প্রলোভন থেকে পালানোর কথা বলছেন, জোসেফ আক্ষরিক অর্থেই পালিয়ে গিয়েছিলেন এবং তার কোটাটি তার হাতে রেখেছিলেন।

2. আপনার চিন্তা জীবন রক্ষা করুন। হিতোপদেশ 23:7 বলে, "কারণ সে তার অন্তরে যেমন চিন্তা করে, সেও তাই।" ঝর্ণা যেমন আছে, স্রোতও তেমনি থাকবে। সফুলিঙ্গ নিভান এবং আপনি আগুন বন্ধ করুন। ফিলিপীয় 4:8 বলে, "যা সত্য, যা কিছু মহৎ, যা কিছু সঠিক, যা কিছু খাঁটি, যা কিছু সুন্দর, যা কিছু প্রশংসনীয় - যদি কিছু চমৎকার বা প্রশংসনীয় হয় - এই জাতীয় জিনিসগুলি সম্পর্কে চিন্তা করুন। এর কারণ হল সহজভাবে: অসংলগ্ন চিন্তাধারায় প্রলোভন জন্মায়।

জেমসের বইতে, মাছের সামনে টোপ দেওয়ার মতো প্রলোভনের লোভনীয় প্রকৃতি সম্পর্কে কথা বলার ঠিক পরে, তিনি বলেছেন, "আমার ভাইয়েরা প্রতারণিত হবেন না।" আপনি প্রতারণার ভিত্তির উপর নির্মিত হয় দেখুন। আমি আশ্চর্য হয়েছি যে এই সমস্ত হ্রদে কত মাছ ধরা পড়েছে। একবার তারা সেই জালে পড়ে এবং নৌকায় টেনে নিয়ে যাওয়া হয়, আমি আশ্চর্য হই যে তাদের মধ্যে কতজন ভাবছে, আমি যদি এটি গ্রাস না করতাম। আমি আশ্চর্য হয়েছি যে কতজন লোক যারা টোপ গিলেছিল এবং ভেবেছিল যে তাদের মধ্যে পুনরুদ্ধার করা হচ্ছে, আমি যদি এটি গ্রাস না করতাম। ইভ একই কাজ করেছে। কিভাবে তিনি প্রলুপ্ত ছিল? সে কিভাবে পড়ে গেল? সে প্রতারণিত হয়েছিল। তাই আপনার চিন্তার জীবন রক্ষা করুন। প্রতারণিত হবেন না।

3. প্রভুর প্রেমে পড়া। এই তাই সমালোচনামূলক, তাই মৌলিক। প্রভুর প্রেমে পড়া। আপনি কাকে ভালোবাসেন, আপনার আকাঙ্ক্ষা পরিবর্তন করেন এবং ইচ্ছা হল প্রলোভনের চাবিকাঠি। দেখবেন সেই লোভে ফিরে যায়। এটাই চাবিকাঠি।

আমি যখন বাড়িতে বড় হচ্ছিলাম, আমার মা চেয়েছিলেন যে আমি আমার বোনদের সাথে খাবার তৈরি করি। এখন আমি আপনার সাথে সৎ হতে হবে। আমি সেই খাবারগুলি না করার জন্য বিশ্বের প্রতিটি অজুহাত খুঁজে বের করার চেষ্টা করব। মা, তুমি জানো এটা আমার পিঠে ব্যথা করছে কারণ সিন্ধুটা খুব নিচু আর এই সব। তারপর আমি আমার স্ত্রীর সাথে ডেটিং শুরু করি। আমি ওর বাসায় গিয়ে খাবো। রাতের খাবারের পরে সে বলবে, "মহাশয়, আপনি কি আমাকে খাবারের ব্যাপারে সাহায্য করবেন?" আমি বলব, "ওহ, আমিও পছন্দ করব।"

এখন পার্থক্য কি? খাবারের সাথে এর কোনো সম্পর্ক নেই। না। আমি তার প্রেমে পড়েছিলাম যে আমাকে থালা-বাসন করতে চেয়েছিল। এখন এমন নয় যে আমি আমার মাকে ভালোবাসতাম না। ওহ, বুঝতেই পারছেন, আমাকে এসবের মধ্যে যেতে হবে না। আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে এটি একইভাবে, আপনি যখন যীশুর প্রেমে পড়েন, আপনি শয়তানের ইচ্ছার পরিবর্তে তিনি যে জিনিসগুলি চান তার উপর আপনার হৃদয় আরও দৃঢ়ভাবে সেট করতে পারেন। মূল বিষয় হল সঠিক আনন্দ পাওয়া।

4. প্রার্থনা। প্রলোভন যখন আপনার চারপাশে থাকে তখন আপনি যদি পালানোর পথ দেখতে না পান, এবং আপনি প্রতিশ্রুতি মনে না রাখেন তবে প্রার্থনা করুন! ঠিক তখন, ঠিক সেখানে। আপনি কোথায় আছেন আমি চিন্তা করি না, শুধু সেই মাথাটি ফেলে দিন, আপনার হাঁটুতে নেমে প্রার্থনা করুন, কারণ প্রার্থনা হতে পারে আপনার মুক্তির উপায়।

আব্রাহাম লিংকন একবার লিখেছিলেন, "অপ্রতিরোধ্য দৃঢ় প্রত্যয়ের দ্বারা আমি অনেকবার হাঁটুর কাছে চলে গিয়েছি যে আমার আর কোথাও যাওয়ার নেই।" আপনি যদি অনুভব করেন যে আপনার আর কোথাও যাওয়ার নেই, সেখানে যান এবং দেখুন যে ঈশ্বর আপনাকে সেই পথ থেকে বেরিয়ে এসেছেন। প্রলোভনকে ধ্বংস না করা পর্যন্ত প্রার্থনার সম্পূর্ণরূপে পাতলা করার একটি উপায় রয়েছে। অ্যামেজিং গ্রেস ক্লাস #1162 - স্টিভ ফ্ল্যাট, জুন 5, 1994

দুশ্চিন্তা কাটিয়ে ওঠার প্রতিশ্রুতি

আপনি কি অনেক চিন্তা করেন? আমরা বেশিরভাগই করি। আমাদের অধিকাংশই প্রতি সপ্তাহে ঘণ্টার পর ঘণ্টা ব্যয় করি, কখনও কখনও অসংখ্য ঘণ্টা, আমাদের সমস্ত পরিস্থিতি, পরিবেশ, আমাদের চারপাশে কী ঘটছে এবং কী ঘটতে পারে তা নিয়ে উদ্বেগ।

এরমা বোম্বের, আমার প্রিয় লেখকদের একজন, লিখেছেন "আমি সর্বদা অনেক চিন্তিত, এবং সত্যি বলতে আমি এতে ভাল। আমি আমার মায়ের কাছে গেলে একদল লোকের সাথে পরিচয় করিয়ে দেওয়ার এবং ফাঁকা হয়ে যাওয়ার বিষয়ে উদ্বেগ। বল বিয়ারিংয়ের ঘাটতি। আমি মধ্যরাতে বিশ্ব শেষ হয়ে যাওয়া এবং 12 ঘণ্টার ঠান্ডা ক্যাপসুল মাত্র তিন ঘণ্টা পাওয়ার বিষয়ে উদ্বেগ। আমি "গর্ভাবস্থা" বিশ্বের প্রাচীনতম রেকর্ডকৃত জন্মের অধীনে গিনেস বুক অফ ওয়ার্ল্ড রেকর্ডে নাম লেখানো নিয়ে উদ্বেগ। আমি কী নিয়ে উদ্বেগ কুকুরটি যখন আমাকে বারণা থেকে বের হতে দেখে তখন চিন্তা করে। আমি চিন্তা করি যে আমার মেয়ে একজন এক্সিমোকে বিয়ে করবে এবং আমাকে একটি আইসবার্গে ফেলে রাখবে যখন আমি আর নিজেই খাওয়াতে পারব না। আমি ফিটিং রুমে আমাকে অনুসরণ করা সেলসলেডিদের নিয়ে চিন্তিত, তেল স্লিক্স, এবং ক্যারল চ্যানিং টাক হয়ে যাচ্ছে। এবং আমি উদ্বেগ যে বিজ্ঞানীরা একদিন আবিষ্কার করবেন যে লেটুস বরাবরই মোটাতাজা হচ্ছে।"

আপনি জানেন তার তালিকা আমার শীর্ষে। কিন্তু আমরা শিখছি যে একটি জাতি হিসাবে, আমরা নিজেদের অসুস্থ চিন্তা করছি। আমেরিকান সাইকোলজিক্যাল অ্যাসোসিয়েশন যাকে "উদ্বেগের বয়স" বলে চিহ্নিত করেছে আমরা সেখানে বাস করছি। আমেরিকান একাডেমি অফ ফিজিশিয়ানস রিপোর্ট করেছে যে হাসপাতালের শয্যা দখলকারী সমস্ত রোগীদের অন্তত দুই-তৃতীয়াংশ স্ট্রেস-সম্পর্কিত অসুস্থতার কারণে সেখানে রয়েছেন।

আপনি কি জানেন যে আমেরিকাতে তিনটি সর্বাধিক বিক্রিত প্রেসক্রিপশন ওষুধ কী? তারা এক ধরনের উদ্বেগ এবং উদ্বেগ প্রকাশ করে যা আমরা অতিক্রম করছি। এক নম্বর ট্যাগামেট। Tagamet একটি আলসার ঔষধ। দুই নম্বর হল এন্ডেরল, এবং এন্ডেরল হাইপারটেনশনের জন্য নির্ধারিত। আর তিন নম্বর হল ভ্যালিয়াম, আর ভ্যালিয়াম হল ট্রানকুইলাইজার। তুমি কি ওইটা দেখেছ? আমেরিকায় তিনটি সর্বাধিক বিক্রিত ওষুধ এবং তাদের সবকটি উদ্বেগ এবং অসুস্থতার সাথে সম্পর্কিত। কেউ একজন 1988 নিউজউইকের নিবন্ধে বলেছিলেন যে চাপ এবং উদ্বেগের কারণে আমাদের দেশের অর্থনীতির বার্ষিক \$150 বিলিয়ন খরচ হয়। দুঃখের বিষয় হল এর অধিকাংশই নির্ভেজাল মূর্থতা।

একজন মনোবিজ্ঞানী একটি সমীক্ষায় জানিয়েছেন যে আমরা যে সমস্ত বিষয় নিয়ে উদ্বেগ থাকি তার 80 শতাংশ কখনই ঘটে না। অবশিষ্ট 20 শতাংশের মধ্যে, সেই সামান্য ভগ্নাংশের তিন-চতুর্থাংশ এমন জিনিস যা আমরা এক জিনিস করতে পারি না। প্রকৃতপক্ষে তারা যা বলছে তা হল, লোকেরা যা নিয়ে উদ্বেগ তার মাত্র পাঁচ শতাংশ আসলে এমন জিনিস যা আমরা কিছুই করতে পারি না এবং এটি বাস্তবে ঘটবে।

তোমার কি অবস্থা, তুমি কি চিন্তা কর? আমরা কি নিয়ে চিন্তা করব? এক মুহূর্তের জন্য চিন্তা করুন, কখনও কখনও দুঃখ সঙ্গ পছন্দ করে। আমি চিন্তা কোম্পানী পছন্দ. আমরা সার্বজনীনভাবে, সম্মিলিতভাবে উদ্বিগ্ন জিনিসগুলি কী কী? আপনি এগুলিকে তিনটি প্রধান বিভাগে ভাগ করতে পারেন।

1. টাকা। কিছু মাত্রায় আমরা সবাই টাকা নিয়ে চিন্তা করি। কোনোভাবে, কোনো না কোনোভাবে, আপনার আছে, আপনি করেন, এবং আপনি সম্ভবত ভবিষ্যতে অর্থের বিষয়ে চিন্তা করবেন।

এখন অনেক প্যাকেজে টাকা আসে। আপনি কিভাবে আপনার বন্ধকী পরিশোধ করতে যাচ্ছেন, কিভাবে আপনি আপনার দ্বিতীয় বন্ধকী বা ক্রেডিট কার্ডের বিল ক্রমবর্ধমানভাবে পরিশোধ করতে যাচ্ছেন তা নিয়ে আপনি অর্থের বিষয়ে চিন্তা করতে পারেন। হতে পারে আপনার অর্থের উদ্বিগ্নের বিষয় যে আপনি কীভাবে আপনার বাচ্চাদের কলেজের মাধ্যমে পেতে যাচ্ছেন, বা আপনি যখন কাজ শেষ করতে চান তখন অবসর নিতে সক্ষম হওয়ার জন্য আপনার যথেষ্ট পরিমাণ থাকবে।

হতে পারে আপনার উদ্বিগ্ন শুধু মাস থেকে কিভাবে শেষ করতে হবে তা নিয়ে। আপনারা অনেকেই সেই সংগ্রামের মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন। সম্ভবত আপনি উদ্বিগ্ন হচ্ছেন যেমন আমি অন্য দিন করেছিলাম যখন আমি মুদি দোকানের চেকআউট লাইনের মধ্য দিয়ে গিয়েছিলাম। আমি আমার চেকবুকের জন্য পৌঁছেছি এবং বুঝতে পেরেছি যে আমি ইতিমধ্যে আমার শেষ চেকটি লিখেছি। অর্ধেক মুদি ইতিমধ্যে স্ক্যানার জুড়ে ছিল। আমি আমার মানিব্যাগে পৌঁছেছি এবং প্রায় \$42 ছিল, এবং যখন সেই মুদিগুলি স্ক্যানারটি অতিক্রম করছিল, আমি প্রভুর কাছে একটু প্রার্থনা করছিলাম, "দয়া করে, দয়া করে এটিকে \$42 এর বেশি হতে দেবেন না।" লাইনটি আমার পিছনে চার-গভীর ছিল এবং আমি যা করতে দেখতে পাচ্ছি তা হল Folgers কে কাউন্টারে নিয়ে যাওয়া এই বলে, "আমি এর জন্য অর্থ দিতে পারি না।" অনুমান কি? এটি প্রায় 19 সেন্ট কম ছিল। কিন্তু এটা কি আশ্চর্যজনক নয় যে আমরা কীভাবে অর্থ নিয়ে চিন্তা করি? ঈশ্বর ভালো, তাই না?

এমনকি যাদের কাছে প্রচুর টাকা আছে, তারা সম্ভবত এটি নিয়ে কারও চেয়ে বেশি চিন্তিত। কেন? কারণ তারা এটা নিয়ে কী করবে, কীভাবে বিনিয়োগ করবে, কোথায় রাখবে, কতটা দেবে তা নিয়ে চিন্তিত। এটা তাদের ফাঁদে ফেলে।

আমি ধনী তরুণ শাসক সম্পর্কে চিন্তা. ম্যাথু 17 এ যীশু যে গল্পটি বলেছিলেন তাতে তিনি প্রভুর কাছে এসেছিলেন এবং অনন্ত জীবনের গোপনীয়তা চেয়েছিলেন। যীশু তাকে বললেন, "আজ্ঞাগুলি পালন কর।" তিনি বললেন, কোন হুকুম? এটা তো মানুষের মতই, তাই না? আপনি আমাকে বলুন কোনটি রাখতে হবে, আসুন নির্দিষ্ট করা যাক। তাই যীশু কয়েকজনের নাম দিলেন। এবং তিনি বললেন, "আচ্ছা আমি যাদের রেখেছি।" যীশু তার হৃদয়ের দিকে তাকিয়ে বললেন, "তাহলে যা আছে তা বিক্রি করে দরিদ্রদের দিয়ে দাও।" তারপর বাইবেল বলে, সেই ধনী যুবক শাসক দুঃখে চলে গেলেন, কারণ তার অনেক সম্পত্তি ছিল।

তুমি কি জানো কেন সে মন খারাপ করে চলে গেল? এটা ছিল না কারণ তার সত্যিই অনেক সম্পত্তি ছিল, কিন্তু কারণ তার সম্পত্তি তাকে অধিকার করেছিল। সে শয়তানের প্রাচীনতম ফাঁদে পড়েছিল এই ভেবে যে তার যা আছে, তাই তাকে তৈরি করেছে। সুতরাং আপনি যখন সেই ফাঁদে পড়ে যান - আপনি অর্থের বিষয়ে আপনার সামান্য মাথা ছেড়ে দেন। আমরা এটা নিয়ে চিন্তা করি, তাই না? অবশ্যই আমরা করি।

2. ভবিষ্যত - আমরা আমাদের ভবিষ্যত নিয়ে চিন্তিত। আমরা কোণার আশেপাশে কি ঘটতে যাচ্ছে তা নিয়ে উদ্বিগ্ন, বিশেষ করে শারীরিকভাবে। আমরা আমাদের স্বাস্থ্য, অসুস্থতা এবং মৃত্যু নিয়ে উদ্বিগ্ন। এই জিনিসগুলি সাধারণত অর্থের উদ্বিগ্নের মধ্যে পড়ে না, কারণ খুব স্পষ্টভাবে বলতে গেলে, অর্থ তাদের স্পর্শ করতে পারে না। অর্থ হয়তো চিকিৎসা সেবা বা কিছু ভিটামিন কিনতে পারে, কিন্তু সত্যি বলতে, এটি আমাদের উদ্বিগ্ন সৃষ্টি করে। আমরা অসুস্থ, বা বৃদ্ধ, বা অকেজো হওয়ার চিন্তা করি।

বিল ক্লিনটনের বিরুদ্ধে প্রচারণার শেষ দিনগুলিতে প্রেসিডেন্ট বুশের সম্পর্কে আমি এমন একটি গল্প শুনেছি যেটি কিউট ছিল। তিনি ক্যালিফোর্নিয়ায় একটি অবসর কেন্দ্র, একটি নার্সিং হোম পরিদর্শন করেছিলেন এবং তিনি যতটা সম্ভব হাত কাঁপছিলেন। হুইলচেয়ারে একজন ছোট্ট ভদ্রমহিলা ছিলেন, তিনি এক হাঁটুতে নিচু হয়ে হুইলচেয়ারে তার হাত নিয়ে থাপ্পড় দিলেন, তারপর তার চোখের দিকে তাকিয়ে বললেন, "ম্যাম, আপনি কি জানেন আমি কে?" তিনি তার দিকে তাকালেন, এক সেকেন্ড থেমে বললেন, "আচ্ছা না সোনা, তবে আপনি যদি সেই ডেস্কে যান তবে তারা আপনাকে বলতে পারবে।"

আপনি জানেন যে আমরা এটি নিয়ে হাসছি এবং মনে করি এটি সুন্দর। বিষয়টির সত্যতা হল, আমাদের আত্মার গভীরে আমরা সেই দিনটি নিয়ে উদ্বিগ্ন যে আমরা আর নিজেদের যত্ন নিতে পারব না। আমরা সেই দিনটি নিয়ে উদ্বিগ্ন যেদিন আমি নিজেকেও জানি না বা আপনাকে চিনি না। প্রতিবার যদি কেউ আমাকে বলে, "ওহ, আমি প্রার্থনা করি আমাকে কখনই নার্সিংহোমে যেতে হবে না," আমি আজ অবসর নিতে পারতাম।

"তোমার ক্যান্সার হয়েছে।" আমরা যখন এটিতে থাকি তখন একটি বিমান বিধ্বস্ত হওয়ার বিষয়ে আমরা উদ্বিগ্ন। আমরা পুরানো ফ্রেড সানফোর্ডের মতোই চিন্তিত ছিলাম বড়টি নিয়ে। আমরা আমাদের ভবিষ্যত নিয়ে চিন্তিত।

3. আপনি ভালবাসেন মানুষ - আমি আজ টাকা সম্পর্কে চিন্তা বা আমার কি ঘটতে যাচ্ছে তা নিয়ে উদ্বিগ্ন থেকে নিজেকে বেশি ধরা; আমি যাদের ভালোবাসি তাদের নিয়ে চিন্তিত। আমি আমার মাকে নিয়ে চিন্তিত, যিনি এখন বিধবা, তিনি কেমন আছেন, তিনি কী ভাবছেন এবং তার ভবিষ্যৎ কী। আমি আমার স্ত্রীকে নিয়ে চিন্তা করি যদি তার সাথে সবকিছু ঠিকঠাক হয়। আমি আমার মূল্যবান সন্তানদের নিয়ে চিন্তিত। তারা স্কুলে ছুটির সময় আমি প্রতিদিন তাদের সম্পর্কে চিন্তা করি। আমি আমার সবচেয়ে বয়স্ক ছেলে, ইথান সম্পর্কে চিন্তা করি এবং আমি ভাবি যে সে কি ধরনের পিয়র অ্যাসোসিয়েশন গঠন করেছে। আমি আশ্চর্য হই যে কেউ তাকে টিজ করেছে কিনা। আমি ভাবছি সে সঠিক মূল্যবোধ শিখছে কিনা। আমি ভাবছি কেউ তাকে মাদক দিয়ে প্রলুব্ধ করেছে কিনা। আমি চিন্তা করি যে সে মেয়েদের পছন্দ করতে শুরু করবে। তারপর আমি চিন্তা করতে শুরু করি যে সে মেয়েদের পছন্দ করবে না। আমার পয়েন্ট হল উদ্বেগ শুধু আপনাকে অশান্তিতে রাখে। তারপর আমার ছোট ছেলে লি, আমি তার বয়সে তার সাথে এবং আমার মেয়ে, রাহেল, কখনও কখনও অন্য লোকদের সম্পর্কে চিন্তা না করা কঠিন। আমি তোমার কাছে সেটা স্বীকার করব।

এখন আমি কি সুন্দরভাবে মাথায় পেরেক মারলাম? আপনি একই জিনিস সম্পর্কে চিন্তা করবেন না? আপনি টাকা-সম্পর্কিত বিষয় নিয়ে চিন্তা করবেন না? তুমি কি তোমার ভবিষ্যৎ নিয়ে চিন্তা কর না? আপনি অন্য মানুষ সম্পর্কে চিন্তা করবেন না?

এখন আমরা এই সব সম্পর্কে কি করব? ভাল, মহান খবর হল, ঈশ্বরের একটি মহৎ প্রতিশ্রুতি আছে। "তাই আমি তোমাদের বলছি, তোমার জীবন নিয়ে চিন্তা করো না, তুমি কি খাবে কি পান করবে; বা তোমার শরীর নিয়ে, তুমি কী পরবে। খাদ্যের চেয়ে জীবন কি আর পোশাকের চেয়েও গুরুত্বপূর্ণ নয়? পাখিদের দিকে তাকাও? বাতাসের; তারা বপন করে না বা কাটে না বা শস্যগারে সঞ্চয় করে না, এবং তবুও আপনার স্বর্গীয় পিতা তাদের খাওয়ান। আপনি কি তাদের চেয়ে অনেক বেশি মূল্যবান নন? আপনার মধ্যে কে চিন্তা করে তার জীবনে এক ঘন্টা যোগ করতে পারে? এবং কেন? তুমি জামাকাপড় নিয়ে চিন্তিত হও? দেখো মাঠের লিলি কিভাবে বেড়ে ওঠে। তারা পরিশ্রম করে না বা কাঁটাও দেয় না, তবুও আমি তোমাকে বলছি, এমনকি শলোমনও তার সমস্ত জাঁকজমকের মতো পোশাক পরেননি। যে ক্ষেত্রটি আজ এখানে আছে এবং আগামীকাল আগুনে নিষ্কিন্ত হবে, সে কি তোমাকে আর বেশি পরিধান করবে না? হে অল্প বিশ্বাসী? তাই বলে চিন্তা করবেন না, 'কী খাব?' অথবা 'আমরা কি পান করব?' অথবা 'আমরা কি পরব?' কারণ পৌত্তলিকরা এই সমস্ত জিনিসের পিছনে দৌড়ায় এবং আপনার স্বর্গীয় পিতা জানেন যে আপনার তাদের প্রয়োজন। তবে প্রথমে তাঁর রাজ্য ও তাঁর ধার্মিকতার সন্ধান কর, এবং এই সমস্ত জিনিসও তোমাদের দেওয়া হবে।" (ম্যাথু 6:25-33)

সেখানে প্রথম যে শব্দটি আমার দৃষ্টি আকর্ষণ করে তা হল সেই শব্দটি, "অতএব।" আপনি এটা দেখেন? যাইহোক, যখনই আপনি বাইবেল বা অন্য কিছু অধ্যয়ন করছেন এবং আপনি "অতএব" শব্দটি দেখেন, আপনি প্রসঙ্গটির প্রতি গভীর মনোযোগ দেন কারণ এটি "সেখানের জন্য" হওয়ার একটি কারণ রয়েছে। কেন? কারণ এটি আপনাকে বলছে যে এটি একটি উপসংহারে পৌঁছেছে যা কিছু বলা হয়েছে। ঠিক তাই না? এইমাত্র কিছু বলা হয়েছে, "তাই আমি তোমাকে বলছি, চিন্তা করবেন না..."

এটি আমাকে 24 শ্লোকে ফিরে যেতে চায়। তিনি এইমাত্র কি বলেছেন? কিছু লোক মনে করে এটি সম্পূর্ণ সম্পর্কহীন, তবে এটি উদ্বেগ কাটিয়ে ওঠার রহস্য। "কেউ দুই প্রভুর সেবা করতে পারে না। হয় সে একজনকে ঘৃণা করবে এবং অন্যটিকে ভালোবাসবে, অথবা সে একজনের প্রতি অনুগত হবে এবং অন্যটিকে ঘৃণা করবে। আপনি ঈশ্বর এবং অর্থ উভয়েরই সেবা করতে পারবেন না।" পুরানো অনুবাদগুলির মধ্যে একটি বলে, "আপনি ঈশ্বর এবং ধন-সম্পদ উভয়েরই সেবা করতে পারবেন না।" যাইহোক, দুশ্চিন্তা কাটিয়ে ওঠার রহস্য রয়েছে। এই কারণেই পরবর্তী নিঃশ্বাসে যীশু বলতে পেরেছিলেন, "তাই আমি আপনাকে বলছি, চিন্তা করবেন না..." আপনাকে যা করতে হবে তা হল কেবল আপনার মাথা দিয়ে নয়, বরং আপনার গর্তে এবং গর্তের গভীরে। হৃদয়, তোমার প্রভু কে। সেটা ঠিক।

আপনি যদি সত্যিই প্রভু যীশু খ্রীষ্ট এবং ঈশ্বর, পিতার কাছে আপনার জীবন সমর্পণ করেন, তাহলে আপনি চিন্তার বাধা অতিক্রম করেছেন। আপনি যদি নিজেেকে উদ্বিগ্ন মনে করেন, তাহলে আপনাকে আপনার হৃদয় পরীক্ষা করতে হবে এবং জিজ্ঞাসা করতে হবে, "আমি কি সত্যিই আমার জীবনকে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করেছি যেখানে আমি তাঁর উপর আস্থা রাখছি?" আপনি হয় অর্থের সেবা করতে যাচ্ছেন এবং অর্থ দিয়ে কেনা যায় এমন সমস্ত জিনিস বা ঈশ্বর। আপনি যখন অর্থ, স্টক এবং বস্তুগত জিনিস চান কারণ পরিবেশন করেন, কারণ তারা আপনাকে নিয়ন্ত্রণের বিভ্রম দেয়। এটা এমন ধারণা যে যদি আমার কাছে সেই জিনিসগুলো থাকতো, তাহলে আমাকে বিষয়গুলো নিয়ে চিন্তা করতে হবে না, আমি সেগুলো নিয়ন্ত্রণ করতে পারি। কিন্তু এটা একটা মায়া, এটা একটা মরীচিকা।

বিষয়টির সত্যতা হল: আপনি যদি ম্যামন পরিবেশন করতে যাচ্ছেন, আপনি নিজেেকে সব সময় উদ্বিগ্ন দেখতে পাবেন। কারণ ম্যামন আপনার আঙ্গুল দিয়ে স্থূলিত হতে থাকে, এবং ম্যামন আপনাকে উদ্বিগ্ন করে তোলে। কিন্তু সর্বশক্তিমান ঈশ্বর বলেছেন "আমি তোমাকে আমার বক্ষের নিরাপত্তায় বিশ্রাম দেব।" আপনি যদি এতক্ষণে না শিখে থাকেন তাহলে আমাকে কিছু বলতে দিন। নিয়ন্ত্রণ একটি নির্বোধ বিভ্রম।

আমাদের উদ্বিগ্ন হওয়ার মূল কারণ হল আমরা জিনিস নিয়ন্ত্রণ করতে চাই। আমি সবকিছু নিয়ন্ত্রণ করতে চাই! আমি আমার ভবিষ্যত, অর্থনীতি এমনকি অন্যান্য মানুষের ভবিষ্যত চাই। এর বাস্তব এখানে পেতে। এই পৃথিবীতে মূল্যবান কিছু আছে যা আমি নিয়ন্ত্রণ করি। আমি সত্যিই নিয়ন্ত্রণ করা শুধুমাত্র জিনিস আমার নিজের পছন্দ হয়। এটাই সত্য। আমি সেই পছন্দগুলির ফলাফলকেও নিয়ন্ত্রণ করি না, তাদের সবগুলি নয়। কিছু, কিন্তু কখনও কখনও আমি একটি পছন্দ করি এবং জিনিসগুলি সেই পছন্দের ফলে ঘটে যা আমি কখনও দেখিনি। আমি যদি মনে করি যে আমি অন্য সবাইকে নিয়ন্ত্রণ করতে পেরেছি, তারা কীভাবে চিন্তা করে, তাদের কী হয়, তারা কী করে, আমার চারপাশে প্রবাহিত প্রতিটি অনুভূতি এবং আমার ঘরোয়া জীবনের সবকিছু নিয়ন্ত্রণ করে, আমি নির্জন।

আপনি কি মনে করেন আপনি নিয়ন্ত্রণ করেন? যীশু বললেন, আপনি মনে করেন আপনি কিছু নিয়ন্ত্রণ করেন, একটি গ্রহ তৈরি করুন। এটা নির্বোধ আমরা একটি গ্রহ করতে পারেন না। ঠিক আছে, শুধু তুষার তৈরি করুন কিন্তু কেউ তা করতে পারবে না। তারপর আরও এক ইঞ্চি বাড়ান। দেখেন কি বললেন তিনি? "তোমাদের মধ্যে কে চিন্তা করে তার উচ্চতায় এক হাত বাড়তে পারে?" এগিয়ে যান, শুধু এক ইঞ্চি বাড়ান। এমনকি আপনি এটি নিয়ন্ত্রণ করতে পারবেন না। আপনি আপনার মাথায় চুলের সংখ্যা নিয়ন্ত্রণ করতে পারবেন না, যদি না আপনি আপনার মাথায় রাখার জন্য একটি কিনতে যান।

আপনি বিন্দু দেখতে না? আমি যদি ভগবানকে আমার গুরু বলে স্বীকার করি, সেটাই হল দুশ্চিন্তার প্রতিষেধকের চাবিকাঠি। খ্রিস্টধর্মের মূল শব্দটি হল শব্দ, "আবেদন" বলতে সক্ষম হচ্ছে, "ঈশ্বর, আপনি ঈশ্বর, এবং প্রভু, আপনি প্রভু।" এমনকি যদি অর্থনীতি একটি রোলার কোস্টারের মতো হয় বা যে নতুন গাড়িটির জন্য আমি সঞ্চয় করেছিলাম তার মালিকানার প্রথম সপ্তাহে একটি ডেন্ট পেয়েছি বা এমনকি যদি ডাক্তার এসে আমাকে বলেন, "স্টিভ, আপনার ক্যান্সার হয়েছে।" প্রভু, আমি যা জানি তা হল আপনি আমাকে ভালবাসেন, এবং প্রভু আমি যা জানি তা হল আপনি কেবল এই জীবনের মাধ্যমে নয়, এমনকি অন্য দিকেও আমার যত্ন নেবেন। নিয়ন্ত্রণে আমার সমস্ত নিরর্থক প্রচেষ্টা সহ, প্রভু আমি আত্মসমর্পণ করি। দুশ্চিন্তা ঈশ্বরের কাছ থেকে নিয়ন্ত্রণ নিতে এবং আমাদের নিজের হাতে রাখার চেষ্টা করে। এটা সত্যিই কি আমাদের চিন্তার কারণ হয়।

প্রতিজ্ঞা

1. এটা অসম্মানজনক। "কারণ পৌত্তলিকরা এই সমস্ত কিছুর পিছনে দৌড়ায়, এবং আপনার স্বর্গীয় পিতা জানেন যে আপনার তাদের প্রয়োজন।" (শ্লোক 32) ঈশ্বর আমাদের যত্ন নেবেন না এমন চিন্তা করা অসম্মানজনক।

2. এটা অপ্রাসঙ্গিক। "তোমাদের মধ্যে কে দুশ্চিন্তা করে তার জীবনে এক ঘন্টা যোগ করতে পারে?" (আয়াত 27) আমি এটি নিয়ে চিন্তা করে আমার জীবনে এক ঘন্টা যোগ করতে পারি না। আসলে, আমি সম্ভবত এটি নিয়ে চিন্তা করে আমার জীবন এক ঘন্টা ছোট করব। এটা অপ্রাসঙ্গিক। কেন সময় নিতে? আমরা পাঠের শুরুতে কি বলেছিলাম মনে আছে? আমরা যে বিষয়গুলো নিয়ে উদ্বিগ্ন তার শতকরা পঁচানব্বই ভাগ হয় কখনোই ঘটতে পারে না বা আমরা কোনোভাবেই নিয়ন্ত্রণ করতে পারিনি।

3. এটা দায়িত্বজ্ঞানহীন। "তাহলে চিন্তা করবেন না, 'আমরা কি খাব?' অথবা 'আমরা কি পান করব?' অথবা 'আমরা কি পরব?'" (শ্লোক 31) এটি একটি দায়িত্বজ্ঞানহীন কাজ মাত্র। ঈশ্বর যে যত্ন নিতে যাচ্ছে।

4. এটা বিরক্তিকর। "আজ এখানে এবং আগামীকাল আগুনে নিষ্কিপ্ত মাঠের ঘাসকে যদি ঈশ্বর এভাবেই সাজান, তবে হে অল্প বিশ্বাসী, তিনি কি তোমাদের আরও বেশি পোশাক পরবেন না?" (আয়াত 30) আপনি কি দেখতে পাচ্ছেন? যীশুর কণ্ঠে জ্বালা? ঈশ্বর যদি মাঠের ঘাসের যত্ন নেন, যা চুলায় নিষ্কিপ্ত করা হবে, তিনি কি আপনার যত্ন নেবেন না? হে অল্প বিশ্বাসী তোমরা ঈশ্বরের কাছে বিরক্ত।

আচ্ছা প্রতিশ্রুতি কি? আমি এটা সব কাছাকাছি হয়েছে। আমরা প্রতিষেধক এবং চিন্তার বৈশিষ্ট্য সম্পর্কে কথা বলেছি, কিন্তু প্রতিশ্রুতি কি? প্রতিশ্রুতি 33 শ্লোকে রয়েছে। "কিন্তু প্রথমে তাঁর রাজ্য এবং তাঁর ধার্মিকতার সন্ধান করুন, এবং এই সমস্ত জিনিসগুলিও আপনাকে যোগ করা হবে।" এটাই। প্রভুকে অবশ্যই আপনার প্রভু হতে হবে, ম্যামন নয়, এমন জিনিস নয় যা আমি নিয়ন্ত্রণ করতে চাই। আপনি আমার গুরু এবং আমি আপনাকে খুঁজতে যাচ্ছি। আমি জানি যে যখন আমি আপনাকে প্রভুর সন্ধান করি যা আমার সত্যিই প্রয়োজন তা আপনি সরবরাহ করতে চলেছেন। আমি বুঝতে পারি কারণ আমরা মাংসে বন্দী হয়েছি এটা আমাদের জন্য দেখতে একটি কঠিন জিনিস। কিন্তু এই দিনগুলির মধ্যে একটি, যখন আমরা অমরত্বে পরিহিত হয়েছি এবং আমাদের কাছে সেই অক্ষয় আমরা বলতে পারি, "ঈশ্বর, সেই প্রতিশ্রুতি আগের মতোই সত্য এবং দৃঢ় ছিল। আপনি সত্যিই আমার যা প্রয়োজন তা সরবরাহ করেছিলেন।" এটাই সত্য। এটি দুশ্চিন্তা কাটিয়ে ওঠার প্রতিশ্রুতি। তাই আসুন আপনি এবং আমি প্রথমে তার রাজ্য এবং তার ধার্মিকতা খুঁজি এবং তাকে বাকিটা দেখাতে দিন।

অ্যামেজিং গ্রেস #1165 থেকে অভিযোজিত - স্টিভ ফ্ল্যাট, 26 জুন, 1994

পরিত্রাণের জন্য একটি প্রতিশ্রুতি

এই প্রতিশ্রুতি অন্যদের তুলনায় ফ্যাকাশে করে তোলে, পরিত্রাণের প্রতিশ্রুতি, পাপ থেকে পরিত্রাণ, এর দাসত্ব থেকে মুক্তি, এর অপরাধবোধ থেকে মুক্তি, চিরন্তন অভিশাপ থেকে পরিত্রাণ এবং অনন্ত জীবনের সাথে প্রতিস্থাপিত দেখতে।

প্রতিনিয়ত, আপনি এবং আমি এখানে এবং এখন এতটাই জট পাচ্ছি যে আমরা সত্যিই ভুলে যাই যে আমরা একটি বৃহত্তর স্থানের পথে তীর্থযাত্রী। কিন্তু সেই মুহূর্তগুলিতে যখন আমরা ভুলে যাই না, তখন আমরা বুঝতে পারি যে সমস্ত কিছুর উপরে পরিত্রাণ আমার প্রয়োজন এবং পরিত্রাণ হল যা আমি কামনা করি। তাই 1 জন 5:13 এর প্রতিশ্রুতি বিশেষভাবে অর্থবহ। "তোমাদের কাছে যারা ঈশ্বরের পুত্রের নামে বিশ্বাসী, আমি এইসব লিখছি যাতে তোমরা জানতে পার যে তোমাদের অনন্ত জীবন আছে।"

আমি আমার 20-এর দশকের মাঝামাঝি ছিলাম যখন আমি এটি প্রথমবার গুরুত্ব সহকারে পড়ি, এবং এটি আক্ষরিক অর্থেই আমার মাথা ঝাঁকুনি দেয়। আমি ঐ আয়াত পেয়ে ভাবলাম, কি? জন, প্রেরিত, এখানে কিছু লিখেছেন যাতে আমি জানতে পারি যে আমি পরিত্রাণ পেয়েছি কারণ বিশ্বের অন্য যেকোন কিছুই চেয়ে আমি প্রতিশ্রুতি এবং পরিত্রাণের নিশ্চয়তা চাই। সেদিন কি করেছিলাম জানো? আমি ফিরে গিয়ে আবার সব শুরু করলাম, এবং আমি খুব ধীরে ধীরে এবং খুব মনোযোগ সহকারে পড়লাম যাতে তিনি লিখেছিলেন সেগুলি দেখতে যাতে আমি বুঝতে পারি যে আমি রক্ষা পেয়েছি।

আপনি কি পরিত্রাণের প্রতিশ্রুতি চান? চলুন দেখে নেই তার লেখা তথ্যগুলো।

1. আপনি একজন পাপী। জন বলেছেন, আপনি যদি পরিত্রাণের প্রতিশ্রুতিকে আলিঙ্গন করতে চান এবং জানতে চান যে আপনি সংরক্ষিত হয়েছেন, তাহলে সবার আগে বুঝে নিন। "যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ ছাড়াই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই।" (1:8) আপনি একজন পাপী, আমি একজন পাপী, আমার পরিচিত প্রত্যেকেই যারা প্রাপ্তবয়স্ক বয়সে পৌঁছেছে তারা পাপ করতে বেছে নিয়েছে, পাপে জন্ম নেয়নি, কিন্তু পাপের পথ বেছে নিয়েছে।

তিনি আমাদের মনে করিয়ে দেন। "যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ করিনি, তাহলে আমরা তাকে মিথ্যাবাদী বলে আখ্যায়িত করি এবং আমাদের জীবনে তার কথার কোন স্থান নেই।" (1:10) আপনি সমস্যা, আমার পাপ দেখতে। আমার পাপ আমাকে একজন ধার্মিক এবং একজন পবিত্র ঈশ্বর থেকে আলাদা করে যিনি কখনও পাপ করেননি, যিনি কখনও পাপ করবেন না এবং যিনি তাঁর স্বভাব দ্বারা তাঁর উপস্থিতিতে পাপের সাথে থাকতে পারেন না। এটি একটি বাস্তব সমস্যা, তাই না? আমি একজন পাপী, আপনি একজন পাপী, এবং আমরা এমন একজন ঈশ্বরের সেবা করি যিনি কোনো পাপ নিয়ে বাঁচবেন না। এই কারণেই রোমানস 3:23 বলে, "...সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে..." এবং রোমানস 6:23, তিন অধ্যায় পরে বলে, "সেই পাপের মজুরি হল মৃত্যু।" এটাই আমাদের সমস্যা।

আপনি কি জানেন যে আমাদের দেশে আমাদের একটি বড় ভুল ধারণা আছে? জর্জ গ্যালাপ যখনই স্বর্গ সম্পর্কে একটি ধর্মীয় জরিপ করেন তখন তিনি এটি প্রকাশ করেন। তিনি স্বর্গে বিশ্বাসী লোকদের জিজ্ঞাসা করবেন, "আপনি কি বিশ্বাস করেন যে আপনি স্বর্গে যাচ্ছেন?"। আমেরিকার অধিকাংশই বলে, হ্যাঁ। তিনি তারপর জিজ্ঞাসা করলেন "আচ্ছা, কেন আপনি বিশ্বাস করেন যে আপনি স্বর্গে যাচ্ছেন?" সাধারণ প্রতিক্রিয়া হল: কারণ আমি মনে করি আমি অন্য সবার মতোই ভালো। কিন্তু যে প্রশ্ন না। আপনি কতটা ভালো, বা আপনি কতটা ভালো নাও হতে পারেন তা নিয়ে সমস্যাটি বোঝায় না। আপনার ধার্মিকতা কোন বিষয় নয়। এটা আপনার খারাপতা যে সমস্যা। যদিও আপনি খুব ভাল হতে পারেন, আপনি এখনও খারাপ কারণ আপনি এখনও একজন পাপী এবং আপনি যে পাপটি প্রথম করেছিলেন তা আপনাকে অনন্তকালের জন্য ঈশ্বরের উপস্থিতি থেকে দূরে রাখার জন্য আপনাকে কলঙ্কিত করার জন্য যথেষ্ট ছিল। সেটা কি বুঝতে পারছেন?

কখনও কখনও আমরা আমাদের ভালোর দিকে মনোনিবেশ করি। এটি হবে ক্যালিফোর্নিয়ার উপকূলে সমস্ত আমেরিকান জনসংখ্যাকে সারিবদ্ধ করে বলা এবং বলার মতো, "আদেশ অনুযায়ী, আমরা সবাই খাবার ছাড়া, রোবোট ছাড়া, লাইফ জ্যাকেট ছাড়া, কোনো সাহায্য ছাড়াই প্রশান্ত মহাসাগরে লাফ দিতে যাচ্ছি। যেকোনো ধরনের এবং হাওয়াইতে সাঁতার কাটুন।" এখন কতজন এটা করতে যাচ্ছে? আমি যা ভেবেছিলাম। আমি হয় না।

কিন্তু আপনি জানেন যে আমরা কতদূর এটি করতে যাচ্ছি তা নিয়ে আমরা তর্ক করতে পারি। আপনার মধ্যে কেউ কেউ ডুবে যাওয়ার আগে আপনার মাথার উপরে উঠতে পারে না কারণ আপনি বাথটাবে বিপজ্জনক। আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ বেশ ভালো সাঁতারু, হয়ত আপনি এক চতুর্থাংশ মাইল যেতে পারেন, হয়তো আপনি দেড় মাইল যেতে পারেন। আমি মনে করি আমি এক মাইলের ভালো অংশ যেতে পারতাম যদি তরঙ্গ খুব খারাপ না হয়। কিছু অলিম্পিক সাঁতারু 50 মাইল যেতে পারে, হয়তো আরও বেশি, কিন্তু আমি আপনাকে বলব আমাদের প্রত্যেকের সাথে কী ঘটতে চলেছে। আমরা ডুবে যাচ্ছি। আপনি তীরে থেকে 50 মাইল দূরে থাকুন বা তীরে থেকে 50 ফুট দূরে থাকুন না কেন, আপনি দরজার নখের মতো মৃত হতে চলেছেন, কারণ সমস্যাটি আপনি কতটা ভাল সাঁতারু তা নয়। বিন্দু হল খাদ খুব মহান। এটাই আমার পাপের বিষয়। আপনি এবং আমি মনে করি আমরা ভাল আছি। আমরা যদি সামান্য মিনিটের মধ্যে খাদের কোন আভাস পেতাম, জঘন্য মানবতা এবং মহাবিশ্ব সৃষ্টিকারী ঈশ্বর, আমরা লজ্জায় মাথা নত করব এবং ইশাইয়ার মত বলব "হায় আমার!" আমি কেদেছিলাম। "আমি ধ্বংস হয়ে গেছি! কারণ আমি অশুচি ঠোঁটের একজন মানুষ, এবং আমি অশুচি ঠোঁটের লোকদের মধ্যে বাস করি, এবং আমার চোখ রাজা সর্বশক্তিমান প্রভুকে দেখেছে।" (যিশাইয় ৬:৫) প্রেরিত যোহন নিশ্চিত করেন যে আমরা জানি যে আমরা একজন পাপী।

2. যীশু খ্রীষ্ট পাপের উত্তর। "আমি তোমাকে এটা লিখছি যাতে তুমি পাপ না করো।" (1 জন 2:1) কেন? কারণ পাপ আমাদের নিজেদেরই ক্ষতি করে। "কিন্তু যদি কেউ পাপ করে, তবে আমাদের একজন আছেন যিনি আমাদের প্রতিরক্ষায় পিতার সাথে কথা বলেন-যীশু খ্রীষ্ট, ধার্মিক। তিনি আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্তকারী বলি" (1 জন 2:1-2)

কিছু পুরানো অনুবাদ বলে, "আমাদের পাপের জন্য প্রায়শ্চিত্ত, প্রায়শ্চিত্ত বলিদান, এবং শুধুমাত্র আমাদের জন্য নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।" এটিই সবচেয়ে ভাল খবর যা আপনি কখনও শুনবেন, যদি আপনি এটি কখনও না শুনে থাকেন তবে আপনার বেশিরভাগই পেয়েছেন। কিন্তু আপনার কাছে থাকলেও, এটি আপনার কাছে শোনা সেরা খবর।

আপনি এবং আমি, যখন আমরা ঈশ্বর, পিতার বিচারের আসনের সামনে দাঁড়াই, তখন আমাদের একজন "উকিল" থাকে। এটা ছিল ডিফেন্স অ্যাটর্নি জন্য একটি গ্রীক শব্দ। অন্যদিন আমি একটি আদালত কক্ষে গিয়ে দেখি একজন ডিফেন্স অ্যাটর্নি আসামীর পাশে দাঁড়িয়ে আছে। হঠাৎ আমার মনে মনে হল, আমি বাবার সিংহাসনের সামনে দাঁড়িয়ে থাকা যীশুর ছবি আমার পাশে দাঁড়িয়ে আছে।

সুসংবাদ হল, তিনি বলেছেন, তিনি প্রায়শ্চিত্ত, প্রায়শ্চিত্ত ত্যাগ। গ্রীক মূলের অর্থ, "বিক্ষেপ করা," ক্রোধকে বঞ্চিত করা। এটি কখনও কখনও ঢালের মতো একটি যন্ত্রকে বোঝানোর জন্য অন্য আকারে ব্যবহার করা হত যা তরবারি এবং বর্শা থেকে, বিরোধী সৈন্যদের থেকে আঘাতকে প্রতিহত করবে। আপনি বিন্দু দেখতে না? যীশু যখন সেই ক্রুশে ঝুলিয়েছিলেন, তখন ঈশ্বরের সমস্ত ক্রোধ যা পাপের দিকে লক্ষ্য করা হয়েছিল কারণ তিনি পাপকে ঘৃণা করেন, সেই ক্রুশটি আঘাত করেছিলেন এবং যীশু এটিকে আপনার এবং আমার কাছ থেকে সরিয়ে দিয়েছিলেন। আর সেজন্যই সে চিৎকার করে বলেছিল, "হে ঈশ্বর, আমার ঈশ্বর, তুমি কেন আমাকে ত্যাগ করলে?"

আসুন সবাই বুঝতে পারি যে পরিব্রাণের চাবিকাঠি হল যীশু খ্রীষ্ট। এটাই মুক্তির শক্তি। প্রেরিত বলেছিলেন, "অন্য কারো মধ্যে পরিব্রাণ নেই, কারণ স্বর্গের নীচে মানুষের মধ্যে অন্য কোন নাম দেওয়া নেই যেখানে আমাদের পরিব্রাণ পেতে হবে।" (প্রেরিত 4:12) আপনি কি সেই নামটি জানতে চান? এর নাম যীশু।

ম্যাথিউ 1:21, যীশুর আসন্ন জন্মের সূচনা বলছে, "তাকে যীশু নাম দিন, কারণ তিনি তাঁর লোকদের তাদের পাপ থেকে রক্ষা করবেন।" 1 করিন্থিয়ানস 15:22 বলে, "যেমন আদমের মধ্যে সমস্ত মানুষ মারা যায়, তেমনি খ্রীষ্টে সকলকে জীবিত করা হবে।" বড় খবর হল, যীশু যখন তৃতীয় দিনে সেই কবর থেকে বেরিয়ে আসেন, তখন সেই সমাধিটি খালি পড়ে ছিল। দাসত্ব এবং পাপ ও অভিশাপের শক্তি সেখানেই রেখে দেওয়া হয়েছিল। এটা যীশু খ্রীষ্টের দ্বারা ভেঙ্গে গিয়েছিল, আমাদের প্রায়শ্চিত্তের বলিদান। সত্য নম্বর এক হল আমি একজন পাপী। দুই নম্বর ঘটনা হল যীশু খ্রীষ্টই উত্তর। জন পরিব্রাণের জ্ঞান সম্পর্কে আমাদের আর কী বলে?

3. সেই পরিব্রাণের দাবি করা - "যে কেউ বিশ্বাস করে যে যীশুই খ্রীষ্ট ঈশ্বরের জন্ম, এবং যে কেউ পিতাকে ভালবাসে সে তার সম্মানকেও ভালবাসে।" (1 জন 5:1) এটা উত্তরের অংশ।

"ইনি সেই যিনি জল এবং রক্তের মাধ্যমে এসেছেন---যীশু খ্রীষ্ট। তিনি কেবল জল দিয়ে আসেননি, জল এবং রক্তের মাধ্যমে এবং আত্মাই সাক্ষ্য দেন, কারণ আত্মাই সত্য কারণ এই তিনটি যে সাক্ষ্য দেয়: আত্মা, জল এবং রক্ত; এবং তিনটি একমত।"

প্রথমত, যীশু যে পরিব্রাণের প্রস্তাব দেন তা গ্রহণ করা এই বিশ্বাসের সাথে শুরু হয় যে তিনি যা বলেছিলেন তিনি ছিলেন। ঈশ্বর দেহে আসেন, ঈশ্বরের পুত্র, সেই কথাই 5 অধ্যায়ের এক আয়াতে বলা হয়েছে। এই ব্যাপারে কোন ভুল করবেন না। সেই বিশ্বাস হল অনন্ত জীবনের ভিত্তি যা যীশু প্রদান করেন। আপনি যা চান তা করতে পারেন, আপনি অনুতাপ করতে পারেন, আপনি বাপ্তিস্ম নিতে পারেন, কিন্তু আপনি যদি আপনার হৃদয়ে বিশ্বাস না করেন যে যীশু ঈশ্বরের পুত্র, আপনার কাছে তাঁর কাছে আসার ভিত্তি নেই। কিন্তু সেই বিশ্বাসের সাথে তওবার ধারণাও আছে। এখন এই সংক্ষিপ্ত পত্রে বেশ খোলাখুলিভাবে, জন অনুতাপের কোন সরাসরি উল্লেখ নেই, কিন্তু আমি নিশ্চিত যে তার পাঠকরা এটি সম্পর্কে জানতেন এবং এটি সমগ্র নিউ টেস্টামেন্ট জুড়ে প্রবাহিত হয়।

জন ব্যাপটিস্ট, অগ্রদূত এবং যীশুর ঘোষণাকারী, ক্ষমার পূর্বশর্ত হিসাবে অনুতাপের বার্তা প্রচার করতে এসেছিলেন। আপনার কি মনে আছে যেদিন গির্জা শুরু হয়েছিল অ্যাক্টস 2 এ? পিটার সমস্ত প্রেরিতদের পক্ষে দাঁড়িয়েছিলেন এবং এই ব্যক্তি, যীশুর বিষয়ে প্রচার করেছিলেন। তিনি এই বলে বন্ধ করলেন, "এই লোকটি, যীশু, যাকে আপনি ক্রুশে দিয়েছিলেন, ঈশ্বর তাকে প্রভু এবং খ্রীষ্ট উভয়ই করেছেন।" আর যারা এই কথাগুলো শুনে তাদের হৃদয়ে ছিঁড়ে গেল এবং তারা বলল, ভাই আমরা কি করব? পিটার বলেছিলেন, "তোমাদের প্রত্যেকে অনুতাপ কর এবং বাপ্তিস্ম গ্রহণ কর, যীশু খ্রীষ্টের নামে তোমাদের পাপের ক্ষমার জন্য।" (প্রেরিত 2:38)

অ্যাক্টস 20:21-এ, পল ইফিসাসে থাকাকালীন বলেছিলেন "আমি ইহুদি এবং গ্রীক উভয়ের কাছে ঘোষণা করেছি যে তাদের অবশ্যই অনুতাপে ঈশ্বরের কাছে ফিরে আসতে হবে এবং আমাদের প্রভু যীশুতে বিশ্বাস রাখতে হবে।"

তাই অনুশোচনায় বিশ্বাস আবশ্যিক। আপনার জীবনে যীশুকে গ্রহণ করার বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়ার চূড়ান্ত হল বাপ্তিস্ম। এটা কে যে বিশ্ব জয়? শুধুমাত্র সেই ব্যক্তি যে বিশ্বাস করে যে যীশু ঈশ্বরের পুত্র। এই তিনি যিনি জল এবং রক্তের মাধ্যমে এসেছেন - যীশু খ্রীষ্ট। তিনি শুধু পানি দিয়ে আসেননি, পানি ও রক্ত দিয়ে এসেছেন। আর আত্মাই সাক্ষ্য দেন, কারণ আত্মাই সত্য।" (1 জন 5:5-6) ভাষাটি প্রায় কাব্যিক, এটি বিভ্রান্তিকর হতে পারে। কিন্তু আপনি কি দেখতে পাচ্ছেন যে তিনি কীভাবে বলেছেন যে তিনটি সাক্ষ্য দেয়: আত্মা, জল এবং রক্ত এবং তার আগে, তিনি বলেন, "যখন যীশু এসেছিলেন, তিনি কেবল জল নিয়ে আসেননি।"

এখন আপনি যদি আপনার বাইবেল সম্পর্কে কিছু জানেন, আপনি জানেন যে জন, বাপ্তিস্মদাতা, যখন অগ্রদূত হিসাবে এসেছিলেন, তিনি বলেছিলেন, আমি কেবল জল নিয়ে আসি, কিন্তু আমার পরে একজন আসছেন যিনি জলে এবং আত্মার সাথে বাপ্তিস্ম দেন। তিনি কার কথা বলছিলেন? তিনি যীশুর কথা বলছিলেন। এটাকেই তিনি ঘোষণা করছিলেন। নিশ্চিতভাবেই যীশু জল নিয়ে এসেছিলেন এবং তাঁর বলিদানের পরে তিনি সমস্ত মানবজাতির উপর পবিত্র আত্মা ঢেলে দিয়েছিলেন এবং তিনি সেই ক্রুশে যে রক্তপাত করেছিলেন তার কারণে এটি সম্ভব হয়েছে। আপনি কি দেখতে পাচ্ছেন কেন এই তিনটি, আত্মা, রক্ত এবং জল একসাথে সাক্ষ্য দেয়?

1 জন 5:6-8-এ সেই রূপকের বিন্দু, ক্যালভারির উপর যে রক্তপাত হয়েছিল তার কারণে। যখন আপনি এবং আমি আমাদের পাপের ক্ষমার জন্য পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে জলে বাপ্তিস্ম নিই, তখন আমরা যীশুর সমাধি ও পুনরুত্থানের পুনরুত্থান করছি। সেই সময়ে আমরা আমাদের পাপের ক্ষমা সহ পবিত্র আত্মার দান পাই এবং সেই তিনটিই একসাথে সাক্ষ্য দেয়। ইহা সুন্দর, কিছু লোক এটা বোঝে না, কিন্তু এভাবেই জন এবং নিউ টেস্টামেন্টের বাকি লেখকরা আমাদের বলেন যে আমরা প্রভু যীশু খ্রীষ্টের কাছে আসি এবং তিনি যে পরিত্রাণ প্রদান করেন তা গ্রহণ করি।

4. ঈশ্বর আমাদের সন্তান হিসাবে দত্তক. "পিতা আমাদের প্রতি কত মহৎ ভালবাসা রেখেছেন যে আমাদেরকে ঈশ্বরের সন্তান বলা উচিত! আর এটাই আমরা!" (1 জন 3:1) যখন আমরা সুসমাচারের বাধ্য হয়ে খ্রীষ্টের কাছে আসি, তখন আমাদের শিশু হিসাবে দত্তক নেওয়া হয়। গালাতীয় 4:7 একই জিনিস বলে, তাই ইফিসীয় চিঠিও করে।

5. তিনি আমাদেরকে তাঁর আত্মা দেন। "আমরা জানি যে আমরা তাঁর মধ্যে বাস করি এবং তিনি আমাদের মধ্যে, কারণ তিনি আমাদেরকে তাঁর আত্মা দিয়েছেন।" (1 জন 4:13) তিনি 1 জন 3:24 এ একই কথা বলেছেন "যারা তাঁর আদেশ পালন করে তারা তাঁর মধ্যে বাস করে এবং তিনি তাদের মধ্যে থাকেন। এবং এইভাবে আমরা জানি যে তিনি আমাদের মধ্যে বাস করেন: তিনি আমাদের যে আত্মা দিয়েছেন তার দ্বারা আমরা তা জানি।" "আপনার শরীর পবিত্র আত্মার মন্দির, আপনার মধ্যে কে আছেন, যাকে আপনি ঈশ্বরের কাছ থেকে পেয়েছেন?" (1 করিন্থিয়ানস 6:19) "আমরা জানি না আমাদের কিসের জন্য প্রার্থনা করা উচিত, কিন্তু আত্মা নিজেই আমাদের জন্য আর্তনাদ করে যা শব্দগুলি প্রকাশ করতে পারে না" (রোমানস 8:26-27) তিনি "আমাদের জীবনে ফল দেন" (গালাতীয় 5:22-23) তিনি আমাদেরকে যীশু খ্রীষ্টের প্রতিমূর্তি মেনে চলতে সাহায্য করার জন্য কাজ করেন। (রোমানস 8:29)

একজন যখন খ্রীষ্টের কাছে আসে তখন কী ঘটে? একজন যখন সুসমাচার মেনে চলে তখন কি হয়? জন বলেছেন যে তিনি প্রভুর সাথে আপনার চলাফেরা করতে আপনাকে সাহায্য করার জন্য আপনার মধ্যে বাস করার জন্য আপনাকে আত্মা দেন।

6. আমাদের জীবন পরিবর্তন. খ্রীষ্টের কাছে আসার এবং ক্ষমা পাওয়ার এবং পবিত্র আত্মার উপহার পাওয়ার পরে আমাদের জীবন পরিবর্তিত হয়।

ক প্রথমত, আমরা একই ফ্রিকোয়েন্সি সহ পাপের কাছে আত্মসমর্পণ করি না যা আমরা খ্রিস্টান হওয়ার আগে করেছি। "যে কেউ তার মধ্যে বাস করে সে পাপ করতে থাকে না। যে কেউ পাপ করতে থাকে সে তাকে দেখেনি বা চেনেনি।" (1 জন 3:6)

এর মানে কি আমরা প্রভুর কাছে আসার পর আমরা নিখুঁত মানুষ? না, মনে রাখবেন "যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ নেই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই। যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ এবং আমাদের পাপ ক্ষমা করবেন এবং আমাদের সমস্ত অন্যায় থেকে শুদ্ধ করবেন। যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ করিনি, তাহলে আমরা তাকে মিথ্যাবাদী বলে আখ্যায়িত করি এবং আমাদের জীবনে তার কথার কোনো স্থান নেই।" (1 জন 1:8-10) এটা এমন লোকদের জন্য লেখা হয়েছিল যারা ইতিমধ্যেই খ্রিস্টান। আমরা পাপ করি, কিন্তু যেহেতু আমরা একটি ভিন্ন প্রভু ও প্রভুর সেবা করি এবং আমাদের ভিতরে পবিত্র আত্মার দান রয়েছে, আমাদের প্রার্থনার জীবনে এবং যীশুর মতো আরও মানিয়ে চলার পথে আমাদের সাহায্য করে, আমরা ভিন্ন মানুষ। আমরা একই প্রলোভনের শিকার হই না। আমরা জগতের পথ এবং মাংসের পথের জন্য কামনা করি না। না, আমরা দিন দিন বদলে যাচ্ছি,

খ. আমরা আমাদের সহকর্মীর সাথে কীভাবে আচরণ করি তার মধ্যে এটি একটি পার্থক্য তৈরি করে। আত্মা আমাদের জীবনে তা করে। "আমরা ভালোবাসি কারণ তিনি প্রথমে আমাদের ভালোবাসতেন। কেউ যদি বলে, "আমি ঈশ্বরকে ভালোবাসি", তবুও তার ভাইকে ঘৃণা করে, সে মিথ্যাবাদী। কারণ যে তার ভাইকে ভালোবাসে না, যাকে সে দেখেছে, সে ঈশ্বরকে ভালোবাসতে পারে না, যাকে সে দেখেনি।" (1 জন 4:19-20)

আমরা শুধুমাত্র বিশ্ব মূল্যবোধ থেকে দূরে গিয়ে যীশুর পথ অনুসরণ করি না, আমরা কেবল আমাদের সহকর্মীর সাথে ঈশ্বরের মতো আচরণ করতে যাচ্ছি।

মূল প্রতিশ্রুতিতে ফিরে যাওয়া যাক। এটি এমন প্রতিশ্রুতি যা আপনি জানতে পারবেন যে আপনি রক্ষা পেয়েছেন। কেউ বলতে পারে, "আচ্ছা, আমি কিভাবে জানব যে আমি রক্ষা পেয়েছি?" এটা কোন কঠিন জিনিস না।

1. আপনি একজন পাপী। এটা জানা আমাদের অধিকাংশের জন্য কঠিন কিছু নয়।
2. যীশু খ্রীষ্ট তাঁর প্রায়শ্চিত্ত ত্যাগের মাধ্যমে উত্তর।
3. যীশু খ্রীষ্টকে আমার পরিত্রাতা হিসাবে গ্রহণ করুন বিশ্বাস করে, অনুতাপ করে, স্বীকার করতে ইচ্ছুক হয়ে, এবং বাপ্তিস্মে সেই নতুন জন্মের অভিজ্ঞতা যেখানে আত্মা, জল এবং রক্ত, সবই যীশুর সাথে একমত হয়ে সাক্ষ্য দেয়।
4. ঈশ্বরের আত্মা কি আমার জীবনে ফল দিচ্ছে? আমি বুঝতে পারি যে আমার আকাঙ্ক্ষা পৃথিবীতে শয়তানকে অনুসরণ করা কিনা, বা দিনে দিনে ঈশ্বরের পথ অনুসরণ করা আরও স্বাভাবিক জিনিস হয়ে উঠছে কিনা। আমি প্রতিদিন আপনাদের প্রত্যেকের সাথে কীভাবে আচরণ করছি তা পরীক্ষা করে দেখতে পারি। আমি কি তোমাকে ভাইয়ের মতো ভালোবাসি নাকি আমি তোমাকে শোষণ ও অপব্যবহার করার চেষ্টা করছি বা তোমাকে উপেক্ষা করছি?

আমি লোকেদের বলতে শুনেছি, "আমি বিশ্বাস করি না যে আপনি জানতে পারবেন যে আপনি রক্ষা পেয়েছেন।" জন বলেন আপনি পারেন। কেউ বলে, "ওহ, কিন্তু এটা জটিল।" না এইটা না। আপনি হয় যীশু খ্রীষ্টকে গ্রহণ করেছেন, বা করেন নি। আপনি হয় সুসমাচার পালন করেছেন বা করেননি। একজন রকেট বিজ্ঞানীকে নিজের জীবন পরীক্ষা করতে এবং বলতে লাগে না, "আমি হয় আত্মার দ্বারা হাঁটছি, বা আমি নই।" তোমাকে বিচার করা আমার এখতিয়ার নয় এবং আমাকে বিচার করা তোমার ব্যাপার না। কিন্তু আপনার বিচার করা আপনার উপর নির্ভর করে।

এই পাঠের পুরো সারাংশ হল। "এবং এই সাক্ষ্য হল: ঈশ্বর আমাদের অনন্ত জীবন দিয়েছেন, এবং এই জীবন তাঁর পুত্রের মধ্যে রয়েছে। যার পুত্র আছে তার জীবন আছে; যার কাছে ঈশ্বরের পুত্র নেই তার জীবন নেই।" এটা সব কঠিন নয়, কিন্তু প্রতিশ্রুতি নিশ্চিত। আপনার জীবনে কি ঈশ্বরের পুত্র আছে? (জন 5:11-12)

অ্যামেজিং প্রেস #1166 থেকে অভিযোজিত, স্টিভ ফ্ল্যাট, 3 জুলাই, 1994

শক্তির জন্য একটি প্রতিশ্রুতি

আপনি কত শক্তিশালী? এটি একটি চমত্কার অস্পষ্ট প্রশ্ন, তাই না? প্রকৃতপক্ষে আপনি উত্তর দেওয়ার আগে আরও মানদণ্ড এবং অন্যান্য প্রশ্নের উত্তর দিতে হবে।

আপনি কত পাউন্ড এক বেঞ্চ প্রেস করতে পারেন মানে? অথবা, কেউ আউট না দিয়ে কত মাইল দৌড়াতে পারে। হয়তো এটি শারীরিক পরিশ্রমের সাথে মোকাবিলা করে না। কতটা কষ্ট সহ্য করে চেতনা ধরে রাখতে পারে? আপনি কি আপনার জীবনে কত চাপ সহ্য করতে পারেন সে সম্পর্কে কথা বলছেন?

এক অর্থে প্রশ্ন, আপনি কতটা শক্তিশালী, উত্তর দিতে খুব বিস্মৃত প্রশ্ন। কিন্তু অন্য অর্থে, এটি উত্তর দেওয়া খুব সহজ প্রশ্ন। উত্তর হল: খুব শক্তিশালী নয়।

আপনি কোন মানদণ্ড সম্পর্কে কথা বলছেন তা আমি সত্যিই চিন্তা করি না। আপনি যদি পাউন্ড উত্তোলনের কথা বলছেন, প্রায় মাইল দৌড়াতে হবে, ব্যথা সহ্য করতে হবে, কষ্ট বা বোঝা জন্মাতে হবে, আমাদের মধ্যে সেরারা খুব শক্তিশালী নয়।

এখন আমরা যখন আমাদের মতো আচরণ করি বা যখন বলি আমরা শক্তিশালী, তখন হয় আমাদের গর্ব বের হয়ে আসে, নয়তো আমরা সেই বিবৃতিগুলি অন্য কিছু লোকের আলোকে বা তুলনা করে দিচ্ছি। আমি বলতে পারি যে আমি তার চেয়ে শক্তিশালী, আমি তার চেয়ে শক্তিশালী বা আমি বলতে পারি যে আমি একটি নির্দিষ্ট মানদণ্ডে পরিচিত বেশিরভাগ লোকের চেয়ে শক্তিশালী। কিন্তু বাস্তব পেতে যাক।

যে সমস্ত পাউন্ড উত্তোলন করা যেতে পারে, মাইল দৌড়াতে হবে, সারাজীবনে সহ্য করতে হবে এমন যন্ত্রণা বা জন্ম নিতে হবে এমন বোঝার আলোকে, আমরা কেউই খুব শক্তিশালী নই। আসলে আমরা এতটা শক্তিশালী নই যে এই পৃথিবী থেকে

জীবিত বের হয়ে যাবো। "ফাদার-টাইম" কে আপনার উপর কয়েকদিন কাজ করতে দিন এবং তিনি আপনাকে দেখাবেন আপনি কতটা "অ-শক্তিশালী"। আমি জীবনের মাধ্যমে এটা করতে ঈশ্বরের শক্তি প্রয়োজন।

তুমি কি জানো না? শুনিনি? প্রভু হলেন চিরস্থায়ী ঈশ্বর, পৃথিবীর শেষ প্রান্তের সৃষ্টিকর্তা। তিনি ক্লান্ত বা পরিশ্রান্ত হবেন না, এবং তার উপলব্ধি কেউ অনুধাবন করতে পারে না। তিনি ক্লান্তদের শক্তি দেন এবং দুর্বলদের শক্তি বৃদ্ধি করেন। এমনকি যুবকরা ক্লান্ত ও পরিশ্রান্ত হয়, এবং যুবকরা হেঁচট খায় এবং পড়ে যায়; কিন্তু যারা প্রভুর উপর আশা করে তারা তাদের শক্তির নবায়ন করবে। তারা ঈগলের মত ডানা মেলে উড়বে; তারা দৌড়াবে এবং ক্লান্ত হবে না, তারা হাঁটে এবং অজ্ঞান হবে না। (যিশাইয় 40:28-31)

এটি সম্পূর্ণরূপে এত সুন্দর, আমি এটিকে ভেঙে ফেলার চেষ্টা করতে এবং এটিকে বিচ্ছিন্ন করতে ঘৃণা করি তবে চারটি মূল দিক রয়েছে।

1. ঈশ্বর কে। এক সময় একটি ছোট্ট মেয়ে ছিল যে একটি ঘরে যেতে ভয় পেত কারণ এটি অন্ধকার ছিল, এবং সেখানেই তার বিছানা ছিল, সেখানে তার ঘুমাতে হবে। অবশেষে তার বাবা-মা তাকে বলল, তারা বলল, "এখন দেখ সোনা, তুমি কি সেই ঘরে যেতে ভয় পেও না কারণ ঈশ্বর সেখানে আছেন, এবং তিনি তোমাকে একা ছেড়ে যাবেন না।" আচ্ছা অবশেষে এটি তাকে সেই অন্ধকার ঘরে পিছলে যেতে এবং বিছানায় হামাগুড়ি দেওয়ার যথেষ্ট সাহস দিয়েছে। কিন্তু সে সেই প্রতিশ্রুতির কথা একটু ভেবে বলল, "আল্লাহ, আপনি যদি এখানে থাকেন তবে কিছু বলবেন না কারণ এটি আমাকে মৃত্যুর ভয় দেখাবে।" এটা আমারও হবে, তাই না?

ঈশ্বর সম্পর্কে কি? ঈশ্বর কে? ইশাইয়া, নবী, আমাদের বলেন, ঈশ্বরের তিনটি সর্বজনীন (অর্থাৎ সমস্ত বা সম্পূর্ণ) বৈশিষ্ট্য:

ক "প্রভুই চিরস্থায়ী ঈশ্বর।" (শ্লোক 28) এটি আমাদের বলে যে তিনি সময়ের সাপেক্ষে সর্বব্যাপী। এমন কোনো সময় আসেনি যখন সে ছিল না। এমন একটা সময় আসবে না যখন সে থাকবে না। আসলে, সময় ঈশ্বরের কাছে একেবারে কিছুই নয়। তিনি এটি দ্বারা আবদ্ধ নন, তিনি এটি দ্বারা জিনিসগুলিকেও পরিমাপ করেন না এবং আপনি এবং আমি এটি বুঝতেও শুরু করতে পারি না কারণ আমরা যা করি তা সময়ের দ্বারা পরিমাপ করা হয়। ঈশ্বর সময়ের সাথে মোকাবিলা করেন না। ভগবান বলেছেন, "আমি যে আমি আছি। আমি সবসময় ছিলাম, এবং আমি সবসময় থাকব।"

পরবর্তী আয়াতটি বলে, "তিনি পৃথিবীর শেষ প্রান্তের স্রষ্টা..." এমন কোনো জায়গা নেই যা তিনি ছিলেন না। সে সেখানে রাখল। এমন কোনো জায়গা নেই যেখানে তিনি নেই। আমাদের ঈশ্বর সর্বব্যাপী। তিনি সর্বত্র আছেন। তুমি তার উপস্থিতি ত্যাগ করো না।

খ. তিনি সর্বশক্তিমান। তিনি সর্বশক্তিমান। তিনি কেবল পৃথিবীর প্রান্তগুলিই সৃষ্টি করেননি, তবে "তিনি ক্লান্ত বা পরিশ্রান্ত হবেন না..." তাঁর শক্তি, তাঁর শক্তি, তাঁর শক্তি, এই সমস্ত জিনিসগুলি একেবারে সীমাহীন।

গ. তিনি সর্বজ্ঞ। তিনি সম্পূর্ণরূপে সবকিছু জানেন "...এবং তার উপলব্ধি কেউ অনুধাবন করতে পারে না।" সহজ করে বললে, সে সব জানে। সে সব জানে। তার দ্বারা কিছুই পায় না। তিনি সর্বজ্ঞ।

আপনি এবং আমি ঈশ্বরের ধারণা গ্রহণ করতে সবচেয়ে অক্ষম। মোজেসের মতো, আমি তার মুখের দিকে তাকাতে চাই। কিন্তু মোজেসের মতো, আমার কাছে এটি করার ক্ষমতার একটি অংশও নেই।

আমার নম্র অনুমানে স্বর্গ সম্পর্কে সবচেয়ে বড় জিনিস হল খ্রিস্টানরা ঈশ্বরের মুখের দিকে তাকাতে চলেছে। আমি সোনার রাস্তা সম্পর্কে যে সব উত্তেজিত নই। ওহ, আমি এটি দেখতে চাই বিশেষত যখন উদ্ঘাটন বলেছিল যে এটি "কাঁচের মতো স্বচ্ছ" বা মুক্তার তৈরি গেটগুলির মতো হবে, তবে তারা স্বর্গের মহিমা দেখানোর জন্য শুধুমাত্র রূপক অভিব্যক্তি। আমি প্রিয়জন এবং সাধুদের সাথে যে পুনর্মিলন করব, যারা আগে চলে এসেছেন, সমস্ত মুক্তিপ্রাপ্তদের সেই দুর্দান্ত পুনর্মিলন সম্পর্কে আমি উত্তেজিত।

আমি স্বর্গ থেকে সবচেয়ে বেশি যে জিনিসটি চাই তা হল সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের মুখের দিকে তাকাতে সক্ষম হওয়া। আপনি এবং আমি এখানে তাকে মানসিকভাবে আলিঙ্গন করতে পারি না, তিনি সম্পূর্ণ সার্বভৌম। তিনি অতীন্দ্রিয়। সে বোঝার

বাইরে। প্রকৃতপক্ষে, আপনি কি কখনও শাস্ত্রে লক্ষ্য করেছেন, এমন লোকদের প্রতিক্রিয়া যাদেরকে কোন না কোনভাবে ঈশ্বরের এক ঝলক দেখার জন্য সেই উপহার দেওয়া হয়েছিল?

ঈশ্বর মূসাকে বললেন, "তুমি আমার মুখের দিকে তাকিয়ে বাঁচতে পারবে না। আমি তোমাকে সেখানে পাথরের উপর রাখব এবং তোমাকে পিছনের দিকটা দেখতে দেব।" মূসা যখন পাহাড়ে উঠেছিলেন এবং আইন, দশটি আদেশ গ্রহণ করেছিলেন, তখন তিনি ঈশ্বরকে মুখোমুখি না দেখে নেমে আসেন। কিন্তু ঈশ্বর তার সাথে কথা বললেন এবং যখন তিনি পাহাড় থেকে নেমে এলেন, তখন তার মুখ এত উজ্জ্বল ছিল, সবাই তাকে ভয় পেত। তিনি একটি ঘোমটা পরেছিলেন কারণ তার উপস্থিতি আক্ষরিক অর্থেই উজ্জ্বল ছিল।

ইয়োব যখন ঈশ্বরের সান্নিধ্যে ছিলেন, এবং ঈশ্বর তাকে সামনাসামনি প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করছিলেন, তখন জোব তার মুখের উপর মাথা নিচু করে বললেন, "আমি অযোগ্য, আমি কীভাবে তোমাকে জবাব দেব? আমি আমার মুখের উপর হাত রাখলাম।" (চাকরি 40:4)

"আমি শুনলাম এবং আমার হৃদয় কেঁপে উঠল, শব্দে আমার ঠোঁট কেঁপে উঠল। ক্ষয় আমার হাড়ের মধ্যে ঢুকে গেল, এবং আমার পা কাঁপছে।" (হাবকুক 3:16) যখন ইশাইয়া সিংহাসনের ঘরে তাকান, তখন বলার পরিবর্তে, "হালেলুজা, ঈশ্বরকে দেখতে পাওয়া কি মহান নয়!" তিনি বললেন, "হায় আমার! ... আমি ধ্বংস হয়ে গেছি! কারণ আমি অশুচি ঠোঁটের মানুষ।" (ইশাইয়া 6:5) জন, প্রেরিত, বলেছিলেন "যখন আমি তাকে দেখলাম, আমি মৃতের মত তার পায়ের কাছে পড়ে গেলাম।" (প্রকাশিত বাক্য 1:17) ঈশ্বরের মুখ দেখার চেয়ে আমি আর কিছুই চাই না, তবে যদি আমি এটির দিকে তাকাই তবে এটি আমাকে হত্যা করবে।

আমি যা পেতে চেপ্টা করছি তা হল আমরা এমন একজন ঈশ্বরকে পেয়েছি যিনি আমাদের বোধগম্যতার বাইরে। জেবি ফিলিপস অনেক বছর আগে ইওর গড ইজ টু স্মল শিরোনামে একটি বই লিখেছিলেন এবং শিরোনামটি সব বলে দেয়। আমি আপনাকে ঈশ্বর সম্পর্কে আপনার দৃষ্টিভঙ্গি সম্পর্কে কিছু বলতে চাই। এটি খুবই ছোট। তুমি বলছ, তুমিও জানো না আমি ঈশ্বরকে কিভাবে দেখি। আপনি ঈশ্বরকে কিভাবে দেখেন তাতে আমার কিছু আসে যায় না, এটা খুবই ছোট। ঈশ্বর সম্পর্কে আপনার দৃষ্টিভঙ্গি নিন এবং এটিকে এক মিলিয়ন গুণ করুন, এটি এখনও খুব ছোট। ইশাইয়া যা নিশ্চিত করতে চান যে আমরা বুঝতে পারি তা হল, যদি আমরা শক্তির জন্য এই প্রতিশ্রুতিকে আলিঙ্গন করতে যাচ্ছি, আমাদের বুঝতে হবে যে আমাদের একজন ঈশ্বর আছেন যিনি এটিকে সমর্থন করতে সক্ষম।

2. আমরা কে. প্রতিশ্রুতির দ্বিতীয় দিকটি বোঝার চেপ্টা করছে আমরা কারা। এটা করা সহজ। "তিনি ক্লান্তদের শক্তি দেন এবং দুর্বলদের শক্তি বৃদ্ধি করেন।" (ইশাইয়া 40:29)। আপনি কি সেই দুটি "w" শব্দ দেখতে পাচ্ছেন যা আমাদের বর্ণনা করে: ক্লান্ত এবং দুর্বল। যে আমরা যারা.

"এমনকি যুবকরাও ক্লান্ত ও পরিশ্রান্ত হয়, এবং যুবকরা হাঁচট খায় এবং পড়ে যায়।" নবী নিশ্চিত করতে চান যে যুবকরা এই শব্দগুলি শুনে বা এই শব্দগুলি পড়ে তারা সেই নীতিটি বুঝতে পারে। আপনি কি জানেন কেন তিনি এটি নিশ্চিত করতে চেয়েছিলেন? কারণ যুবকরা মনে করে যে তারা অজেয়, এবং যুবতীরাও তাই করে।

আমি যখন 18 থেকে 25 বছরের মধ্যে ছিলাম তখন আমার পুরো জীবন আমার সামনে ছিল। প্রতিনিয়ত, আমার এক বন্ধুর দুর্ঘটনা ঘটবে, কেউ মারা যাবে, কিন্তু আমার সাথে তা ঘটবে না। আমি অজেয় ছিলাম, এবং আমি শক্তিশালী ছিলাম। ওহ কিন্তু ঈশ্বর আমাদের শেখানোর একটি উপায় আছে, তাই না? আমি কৃতজ্ঞ যে আমি একটি পাঠ শিখেছি।

আমি অন্য দিন এটি মনে করিয়ে দেওয়া হয়েছিল কারণ আমি একজন রানার। আমাকে যে rephrase. আমি খুব খণ্ডকালীন রানার। আমি প্রায় তিন সপ্তাহে দৌড়াতে পারিনি, এবং আমি একটু অপরাধী বোধ করতে শুরু করি কারণ আমার কোমরবন্ধটি একটু শক্ত হতে শুরু করে এবং আমার ক্যালরির পরিমাণ কিছুটা বড় হয়ে উঠছিল। আমি ঠিক করেছি যে আমি একদিনের মধ্যে সব ধরব। আমি এক বিকেলে বের হয়েছিলাম এবং 5.2 মাইল চালানোর সিদ্ধান্ত নিয়েছিলাম। আমি এর 2.6 হেঁটেছি। আমি সেই সোফায় শুদ্ধ হয়ে রইলাম পরের পাঁচ ঘণ্টা ধরে নিঃশ্বাসের জন্য। আমি আবার ভেবেছিলাম, এমন একটি দিন ছিল যখন আমি পাঁচ মাইল দৌড়ে বাড়ি ফিরে বাস্কেটবল খেলতে প্রস্তুত হতে পারতাম। সেই দিন চলে গেছে। আমরা দুর্বল ও ক্লান্ত মানুষ। আপনার অহংকার আপনাকে অন্যথায় বলতে দেবেন না।

ঠিক আছে, আমরা এমন একজন ঈশ্বর পেয়েছি যিনি আমাদের কল্পনার চেয়েও বড়, বিস্তৃত, শক্তিশালী, আরও শক্তিশালী এবং জ্ঞানী। আমরা কেবল দুর্বল এবং ক্লান্ত মানুষ।

3. প্রভু আপনার শক্তি পুনর্নবীকরণ করা হবে। "যারা প্রভুর উপর অপেক্ষা করে তারা তাদের শক্তি পুনর্নবীকরণ করবে।" এখন "অপেক্ষা" শব্দের অর্থ অলসতা নয়। এর মানে এই নয় যে, "ঠিক আছে ঈশ্বর, আমাকে ঝাঁপ দাও, আমাকে আঘাত করো!" ভুল বুঝবেন না, একটা সময় আছে শুধু "স্থির থাকুন এবং জেনে রাখুন যে আমিই ঈশ্বর"। আমাদের সমস্ত উন্মাদনা এবং হুঁদুর দৌড়ের মধ্যে একটি সময় আছে যখন আমাদের কেবল শান্ত থাকতে হবে এবং ঈশ্বরকে আমাদের সাথে কথা বলতে, তাঁর উপর ধ্যান করতে, তাঁর বাক্যটি পড়তে এবং তাঁর কাছে প্রার্থনা করতে হবে। এটা আসলে এখানে প্রসঙ্গ নয়।

এখানে ধারণাটি হল প্রভুর উপর অপেক্ষা করা যা মন্ত্রিসভার সদস্যের মতো কিছু হবে যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের রাষ্ট্রপতির উপর অপেক্ষা করেছে। তার জন্য অপেক্ষা করার মানে কি? এর অর্থ তাকে সেবা করা, তার প্রতি ঝাঁক দেওয়া, তাকে সাহায্য করা। একটি ভাল উদাহরণ একটি সূক্ষ্ম রেস্টুরেন্টে একটি "ওয়েটার" হবে। সত্যিই সুন্দর রেস্টুরেন্টে একজন ওয়েটার কি করে? ঠিক আছে আপনি যদি তার টেবিলে থাকেন তবে তিনি আপনার প্রতি এতটাই মনোনিবেশ করেন, তিনি আপনার প্রতি মনোযোগী হন।

প্রায় এক বছর আগে, আমি আমার স্ত্রীকে আমাদের বার্ষিকীতে এই সত্যিই, সত্যিই চমৎকার রেস্টুরেন্টে নিয়ে গিয়েছিলাম। এটা আমাকে সৎ হতে একটি বাস্তব ফিরে সেট। আমরা পরিবার নিতে অভ্যস্ত এর চেয়ে এটি একটি সুন্দর জায়গা ছিল। আসলে বাচ্চারা আমাদের সাথে যায়নি। আমি আশ্চর্য হয়েছিলাম কারণ আমি আমার জল আধা ইঞ্চি নিচে পেতে পারিনি, আঙ্গুলগুলি কেটে ফেলা হচ্ছে এবং সেই জলটি পুনরায় পূরণ করা হয়েছিল। আমি বাজি ধরতে পারি যে সে রাতে আমার জল 20 বার রিফিল করেছিল। যখন আমি আমার সামনে কিছু পাউরুটির টুকরো ছিটিয়ে দিই, তখন হঠাৎ করেই তিনি একটি ছোট ছুরি দিয়ে একটি ছোট প্লেটে সমস্ত কিছুকে ছিঁড়ে ফেললেন। তিনি আমার ন্যাপকিনটি তুলে নিলেন এবং আমার কোলের উপরে রাখলেন। যদি আমি কখনো শুধু এতটা উপরে তাকাই যে সে আমার উপর অপেক্ষা করছিল, মোট মনোযোগ। এখন শোন, আমি যখন আমার ক্লান্তি, আমার দুর্বলতা এবং আমার শক্তি ঝাঁকুনি অনুভব করি, তখন আমি কী করব? আমি প্রভুর জন্য অপেক্ষা করছি। আমার সম্পূর্ণ মনোযোগ তাকে দেওয়া হয়। তিনি আমার ফোকাস।

আমি দেখতে পাই যে যারা ক্লান্ত, নিরুৎসাহিত এবং ক্লান্ত হয়ে পড়ে তারা সাধারণত একটি বা দুটি জিনিস করে এবং আমি খ্রিস্টান লোকদের কথা বলছি। একটা জিনিস তারা ঈশ্বরকে ভুলে যায়। কিছু খ্রিস্টান তাকে ভুলে যায়। তারা তাদের নিজেদের ক্ষতবিক্ষত শক্তি, তাদের নিজস্ব উদাসীনতা এবং তাদের নিজস্ব পরীক্ষা নিয়ে এতটাই উদ্বিগ্ন যে তারা ঈশ্বরকে তাক লাগিয়ে দেয় এবং নিজেরাই এই সব ঠিক করার চেষ্টা করে। ক্লান্তি, পরীক্ষা এবং শক্তির ঝাঁকুনির মধ্যে অন্যান্য লোকেরা প্রভুর দিকে মনোনিবেশ করতে শুরু করে। তারা সত্যিই প্রভুকে "আমাকে পুনর্নবীকরণ করতে" অনুরোধ করার দিকে মনোনিবেশ করে এবং তিনি তা করেন।

4. ঈশ্বর যা করেন। "প্রভু তাদের শক্তি পুনর্নবীকরণ করবেন। তারা ঈগলের মত ডানায় উড়বে; তারা দৌড়াবে এবং ক্লান্ত হবে না, তারা হাঁটবে এবং অজ্ঞান হবে না।" (31 আয়াত)

আমি ঈগলের দৃষ্টান্ত পছন্দ করি, সমস্ত পাখির মধ্যে সবচেয়ে মহিমান্বিত, যেটি অন্য যেকোনো পাখির চেয়ে উঁচুতে উড়ে যায়। এটা প্রথমবার ঈশ্বর যে সাদৃশ্য ব্যবহার না। Exodus 19:4 এ, তিনি ইস্রায়েলের সন্তানদের সাথে কথা বলছিলেন যারা এখন ঘুরে বেড়াতে চলেছে। তিনি বললেন, "আমি মিশরের সাথে কি করেছি, এবং কিভাবে আমি তোমাকে ঈগলের পাখায় বয়ে নিয়ে এসেছি তা তোমরা নিজেরাই দেখেছ..."

কারণটির একটি অংশ শিকারের বিরুদ্ধে সুরক্ষা। কিন্তু কারণটির একটি অংশ হল একটি ঈগল, একটি শিশু ঈগলকে উড়তে শেখাতে সহায়তা করা। যখন ছোট ঈগল ছানাটির উড়ে যাওয়ার সময় আসে, তখন এটি বাসা থেকে বেরিয়ে পড়ে এবং সেই ডানাগুলি কাজ করার জন্য প্রস্তুত কিনা তা দেখার জন্য মুক্ত পতন শুরু করে। মা ঈগল অভিপ্রায় এবং একটি সঠিক চোখ দিয়ে উঁকি দিচ্ছে। যদি তার ছোট ঈগলটি উড়তে শুরু করতে না পারে, তবে মা ঈগলটি ঝাঁপিয়ে পড়ে এবং নীচে উড়ে এসে তার পিঠে ধরে। যদি সে এটি তার পিঠে পেতে না পারে তবে সে তার ঠোঁট দিয়ে এটি পায় এবং আবার উপরে উঠে যায়।

লোকেরা, আমাদের ঈশ্বর আমাদের জন্য এটাই করেন। যখন আমি আমার ক্লান্তি ও দুর্বলতায় তার জন্য অপেক্ষা করি, তখন তিনি আমাকে সেই তীক্ষ্ণ দৃষ্টিতে দেখবেন এবং আমাকে পড়ে যেতে দেখলেই তিনি আমার নীচে ঝাঁপিয়ে পড়বেন।

"তারা ঈগলের মতো ডানা মেলে উপরে উঠবে" আমি শক্তিশালী বলে নয়, কিন্তু কারণ আমি এমন একজন ঈশ্বর পেয়েছি যিনি তারাকে তাদের জায়গায় রেখেছেন এবং যিনি আমাকে আমার জন্য মরতে যথেষ্ট ভালবাসেন।

আমি জানি আপনি পুরানো গান জানেন। "যীশুতে আমাদের কী বন্ধু আছে, আমাদের সমস্ত পাপ এবং শোক বহন করার জন্য! কী একটি বিশেষত্ব বহন করা, প্রার্থনায় ঈশ্বরের কাছে সবকিছু!" তৃতীয় আয়াতটি শুনুন। "আমরা কি দুর্বল এবং ভারাক্রান্ত, যত্নের ভারে জর্জরিত? মূল্যবান ত্রাণকর্তা, এখনও আমাদের আশ্রয়, প্রার্থনায় প্রভুর কাছে নাও। তোমার বন্ধুরা কি তোমাকে তুচ্ছ করে, তোমাকে ত্যাগ করে? প্রার্থনায় প্রভুর কাছে নিয়ে যাও? তার বাহুতে সে তোমাকে নিয়ে যাবে এবং ঢাল করবে, তুমি সেখানে সান্ত্বনা পাবে।" সেটা সত্য। এটাই প্রতিশ্রুতি। এটি প্রকৃতপক্ষে সেই মূল্যবান প্রতিশ্রুতিগুলির মধ্যে একটি যা আমাদের এই জীবনের মধ্য দিয়ে পায়। অ্যাডভান্সড প্রেস #1167 থেকে অভিযোজিত - স্টিক ফ্ল্যাট, 10 জুলাই, 1994

বোঝার জন্য প্রতিশ্রুতি

প্রতিশ্রুতি "আমরা জানি যে সমস্ত কিছুতে ঈশ্বর তাদের ভালোর জন্য কাজ করেন যারা তাকে ভালবাসে, যাদেরকে তাঁর উদ্দেশ্য অনুসারে ডাকা হয়েছে" (রোমানস 8:28) হল সবচেয়ে পরিচিত, সবচেয়ে প্রিয়।

ঝড়ের সময়ে সেই পথটি আমাদের জন্য নিরাপত্তা। এটি একটি উত্তরণ যা আমরা যখন অশান্তিতে থাকি বা ট্রাজেডিতে থাকি। এটি এমন একটি অনুচ্ছেদ যা আমরা দেখি যখন আমরা ভাবি কেন আমরা বুঝতে পারি না। এটি আমাদের "কেন" নেয় এবং এটিকে "কে" তে পরিণত করে। এটি আমাদের প্রশ্ন নেয় এবং এটি আমাদের এমন একজনের দিকে নিয়ে যায় যিনি সর্বদা একটি উত্তর প্রদান করবেন। এটা বোঝার জন্য একটি প্রতিশ্রুতি।

"কারণ আমরা জানি।" সেই শব্দগুলিকে আন্ডারলাইন করুন। "আমরা জানি." বোঝার প্রতিশ্রুতি আছে। এমনকি যখন এমন কিছু ঘটে যা আমাদের ক্ষতি করে, আমাদের সমান করে দেয় বা আমাদেরকে একেবারেই অজ্ঞাত করে ফেলে যে কেন সেগুলি এসেছে। "এবং আমরা জানি যে সব কিছুতেই ঈশ্বর।" ঠিক সেই সামান্য অব্যয় বাক্যাংশের পরে, "কাজ করে" এটাই পুরো আয়াতের চাবিকাঠি। আমরা কিছু বিস্তারিতভাবে এটি তাকান যাচ্ছেন কিন্তু যে মূল। এটা আপনি কি জানেন না, এটা আপনি যারা জানেন।

জীবনে বোঝার চাবিকাঠি হল ঈশ্বরকে জানা এবং তাঁকে বিশ্বাস করা। এটাই চাবিকাঠি। আপনি কতটা জানেন তা নয়, আপনি কতটা বোঝেন তা নয়, আপনার আইকিউ কী তা নয়। আমাদের মধ্যে সবচেয়ে উজ্জ্বল তাদের জীবনের গভীরতা, রহস্য এবং অসুবিধা বোঝার ক্ষমতা নেই। আমরা শুধু আমাদের মধ্যে যে আছে না।

আমি একটু বিস্মিত যে রোমানস 8:28 এর আগের দুটি আয়াতে পল বলেছেন, "একই ভাবে... আমরা জানি না আমাদের কিসের জন্য প্রার্থনা করা উচিত।" এটাই সত্য তাই না? আমি কিছু জিনিস জানি যার জন্য আমাকে প্রার্থনা করতে হবে, কিন্তু আমার জীবনে অনেক চাহিদা রয়েছে, আমার চারপাশে এমন অনেক পরিস্থিতি রয়েছে, যে আমি বুঝতেও শুরু করি না, আমাকে প্রার্থনা করতে সাহায্য করার জন্য আমার ঈশ্বরের প্রয়োজন। আমি কিসের জন্য প্রার্থনা করব তাও জানি না, আমি কতটা অজ্ঞ। তুমি কতটা অজ্ঞ।

টমাস এডিসন 1926 সালে আবার বলেছিলেন, "আমাদের চারপাশে যা ঘটছে তার এক শতাংশের 1/মিলিয়ন ভাগের এক ভাগ আমরা জানি না।" প্রতিদিন সেই বিবৃতিটিকে আরও সত্য বলে বহন করছে। প্রতিটি নতুন আবিষ্কারের সাথে যা আমরা বিজ্ঞানে করছি, আমরা কত কম জানি তা খুঁজে পাচ্ছি।

আপনি কি মহাবিশ্বে পাওয়া "ব্ল্যাক হোল" সম্পর্কে পড়েছেন? এখন থেকে বিলিয়ন আলোকবর্ষ, আমরা একটি আলোকবর্ষও বুঝতে পারি না, কিন্তু আমরা কোটি কোটি আলোকবর্ষের কথা বলছি। আমি যে গর্ত বুঝতে পারছি না, কিন্তু আপনি জানেন তারা এটা সম্পর্কে কি বলে? তারা বলে যে এটি একটি গর্ত যা কেবল পদার্থ নয়, শক্তিও চুষছে। মাধ্যাকর্ষণ শক্তির টান এতই শক্তিশালী যে আলোও এড়াতে পারে না। আপনি যে কল্পনা করতে পারেন? তারা বলে যে মহাকর্ষের টান সেই ব্ল্যাক হোলে এতটাই শক্তিশালী যে আপনি যদি পুরো পৃথিবী এবং এর উপর থাকা সমস্ত কিছু নিয়ে যান এবং একই মাধ্যাকর্ষণ টান থাকে তবে এটি পৃথিবীকে একটি মার্বেলের আকারে সঙ্কুচিত করবে। আমি এমনকি যে সম্পর্ক শুরু করতে পারেন না। আমি বুঝতে পারছি না। কিন্তু, মোদা কথা হল বোঝার শক্তি আমাদের মধ্যে থাকতে হবে না,

জন ৪:৩২ এ যীশুর কাছ থেকে আমরা যে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলাম তা হল, "তুমি সত্য জানবে, এবং সত্য তোমাকে মুক্ত করবে।" কে আমাদের এই সত্য দেখাতে যাচ্ছে? ঈশ্বর আমাদের সেই সত্য দেখাবেন।

বাইবেল বলে অনেক কিছু খ্রিস্টানরা আত্মবিশ্বাসের সাথে জানে। আমরা জানি যে আমরা মৃত্যু থেকে জীবনে চলে এসেছি। আপনি সেটা কিভাবে জানেন? আমি এটা জানি কারণ ঈশ্বর নিশ্চিত করেছেন যে আমাকে তা বলা হয়েছে এবং আমি তাকে বিশ্বাস করি। আমরা জানি যে তিনি যখন আবির্ভূত হবেন, তখন আমরা তাঁর মত হব। আমি এটা কিভাবে জানি? আমি ঈশ্বর সম্পর্কে যা জানি তার কারণেই আমি তা জানি।

পল বলেছিলেন, "কারণ আমি জানি যাকে আমি বিশ্বাস করেছি এবং আমি বিশ্বাস করি যে তিনি সেই দিনটির বিরুদ্ধে আমি যে প্রতিশ্রুতি দিয়েছি তা রাখতে সক্ষম।" (২ তীমথিয় ১:১২) আপনি ঈশ্বরের প্রতি বিশ্বাসের দ্বারা দেখতে পান, তিনি আমাদের বোধগম্যতা দেবেন।

রোমানস ৪:২৪-২৯ আমাদেরকে বলে যে আমাদের বোঝাপড়া আস্তা এবং ঈশ্বর সম্পর্কে কিছু জিনিস থেকে আসবে। আমি পাঠ্য থেকে তাদের তিনটি আপনাদের সাথে শেয়ার করতে চাই।

১. তার প্রতিভেন্দ্রে আমার আস্থার কারণে আমার চারপাশে কী ঘটছে তা আমি আরও ভালভাবে বুঝতে পারি। "কারণ আমরা জানি যে সমস্ত কিছুতে ঈশ্বর তাদের ভালোর জন্য কাজ করেন যারা তাকে ভালোবাসে..." ঈশ্বরের ভবিষ্যদ্বাণী হল তার ভাগ্যকে টিকিয়ে রাখার এবং পরিচালনা করার ক্ষমতা। তিনি তা করতে পারেন কারণ এই পৃথিবীতে যা কিছু ঘটে তা ঈশ্বরের দ্বারা অনুমোদিত বা পরিকল্পিত। আপনি কি কখনও এটি সম্পর্কে চিন্তা করেছেন? আপনি কি শব্দটি লক্ষ্য করেছেন, "সব?" "সব জিনিস একসাথে ভালোর জন্য কাজ করে।" কেন? কারণ এই পৃথিবীতে যা কিছু ঘটে তা ঈশ্বরের দ্বারা অনুমোদিত বা পরিকল্পিত। এখন এর মানে এই নয় যে যা ঘটে তা ঈশ্বরের কাছ থেকে সরাসরি কারণ। তিনি কিছু মহান পুতুল স্ট্রিং টানা না। এই পৃথিবীতে অনেক কিছু ঘটছে যা মন্দ, যেগুলি শয়তান দ্বারা সাজানো হয়েছে, কিন্তু আপাতত সেই জিনিসগুলি ঈশ্বরের দ্বারা অনুমোদিত।

তিনি পৃথিবীর আকাশের স্রষ্টা। তাঁর শক্তির বাণীতে বিশ্ব বিদ্যমান। ইশাইয়া ৪০:২৪ বলে, "...প্রভু হলেন চিরস্থায়ী ঈশ্বর, পৃথিবীর প্রান্তের স্রষ্টা। তিনি ক্লান্ত বা পরিশ্রান্ত হবেন না, এবং তার বুদ্ধি কেউ উপলব্ধি করতে পারবে না।" তিনি ঈশ্বর। সবকিছু তার চোখ দ্বারা দেখা হয়, সবকিছু তার মন দ্বারা বিবেচনা করা হয়, সবকিছু শেষ পর্যন্ত তার নিয়ন্ত্রণে। তিনি দেখেন, তিনি জানেন, তিনি যত্ন নেন, এবং তিনি কাজ করেন, এটাই ঈশ্বরের বিধান।

গ্যালাপ পোলের আবেদনকারীর প্রতিক্রিয়ায় দরজায় এসেছিলেন এমন মহিলার সম্পর্কে পুরানো গল্পটি মনে করুন, এবং তার দরজায় ধাক্কা দেওয়ার পরে, তিনি কেবল এলোমেলো দেখতে এবং সমস্ত অপ্রস্তুত অবস্থায় এসেছিলেন। তিনি বললেন, "ম্যাম, আমেরিকার সবচেয়ে বড় সমস্যা কী, অজ্ঞতা নাকি উদাসীনতা?" এবং সে বলল, "আমি জানি না, এবং আমি পান্তা দিই না," এবং তার মুখে দরজা ধাক্কা দিল।

আমি আপনার জন্য মহান খবর আছে। আমরা একজন ঈশ্বর পেয়েছি যিনি জানেন, আমরা একজন ঈশ্বর পেয়েছি যিনি যত্নশীল, এবং আমাদের এমন একজন ঈশ্বর আছে যিনি কাজ করেন। এই জগতের সবকিছু, মহান, ভাল, করুণাময়, দানকারী এবং মহিমাম্বিত ঈশ্বর সর্বশক্তিমান দ্বারা অনুমোদিত বা পরিকল্পিত। সেই কারণেই পল তার লেখার অন্যান্য জায়গায় বলতে পারেন, "সবকিছুতেই ধন্যবাদ দাও।" সবকিছু? সবকিছু? হ্যাঁ, সবকিছুতে ধন্যবাদ দিন। কেন? কারণ এখানে সব ঠিক আছে। এই কারণেই তিনি বলতে পেরেছিলেন, "প্রভুতে সর্বদা আনন্দ কর।" আপনি বলতে চাচ্ছেন আমি যখন নিচে থাকি, এমনকি খারাপ কিছু ঘটলেও...হ্যাঁ, সবসময়। কেন? কারণ এটা তার প্রতিভেন্দ্রের আওতার বাইরে নয়।

এই কারণেই তিনি রোমানস ৪:২৪ এ বলতে পারেন, "ঈশ্বর সব কিছু একসাথে ভালোর জন্য করেন।" আপনি যদি রোমানস ৪ এর ৩৫, ৩৬ এবং ৩৭ শ্লোকের একেবারে শেষের কাছাকাছি পড়তে থাকেন, তিনি বলেছিলেন, সেখানে কিছু ভয়ঙ্কর জিনিস রয়েছে। মৃত্যু, দুর্ভিক্ষ, ক্লেশ এবং তাড়না আছে; হ্যাঁ, ঈশ্বর সেই জিনিসগুলিকে একসাথে ভালোর জন্য কাজ করবেন। প্রথম যে জিনিসটিতে আমরা আত্মবিশ্বাসী তা হল ঈশ্বরের প্রতিভেন্দ্র।

২. ঈশ্বরের দৃষ্টিভঙ্গিতে আত্মবিশ্বাসী হোন। আমার কাছে পুরো পাঠ্যের মূল শব্দটি হল "একসঙ্গে।" বাইবেল বলে না যে সব কিছু ভাল। এটি বলে যে, "ঈশ্বর ভাল এবং খারাপ সবকিছু একসাথে কাজ করেন," একটি ভাল ফলাফলের জন্য।

আরে, এমন অনেক কিছু আছে যা ভালো নয়। প্রলোভন ভালো নয়। আমি প্রলোভন উপভোগ করি না বা প্রলোভনের কাছে নতি স্বীকার করি না। জেমস 1 আমাদের বলে যে প্রলোভন শয়তানের কাছ থেকে আসে, তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে আসে না। কিন্তু ঈশ্বর প্রলোভন ব্যবহার করে প্রকৃতপক্ষে আমাদেরকে তাঁর নিকটবর্তী করতে পারেন। ব্যথা সুখকর নয়, তাই না? কিন্তু ঈশ্বর নম্রতা এবং তার উপর নির্ভরতা পুনঃপ্রতিষ্ঠা করার জন্য ব্যথা ব্যবহার করতে পারেন। ব্যর্থতা কষ্ট দেয়। আমি ব্যর্থতার সত্যিকারের অনুরাগী নই, তবে ঈশ্বর আমাদের অগ্রাধিকারগুলি পুনরায় দেখতে সাহায্য করার জন্য এটিকে এমনভাবে ব্যবহার করতে পারেন। যদিও আমরা এটি দেখতে পাই না, আমরা বুঝতে পেরেছি যে আমাদের জীবনে ঈশ্বরের আরও ভাল এবং পূর্ণাঙ্গ দৃষ্টিভঙ্গি রয়েছে।

ঈশ্বর কীভাবে সেই ভূমিকায় কাজ করেন তার দুটি দৃষ্টান্ত আমি আপনাকে দিই। আমি প্রথম যে জিনিসটি মনে করি তা হল এয়ার ট্রাফিক কন্ট্রোলার, কন্ট্রোল টাওয়ারের ছেলে। এই সমস্ত পাইলটরা তাদের বিমানে বাইরে আছে এবং আসতে চায়। কেউ কেউ নামতে চায়। এয়ার ট্রাফিক কন্ট্রোলারকে তাদের বলতে হবে কোন রানওয়ে অবতরণের জন্য পরিষ্কার করা হয়েছে এবং প্রবেশের জন্য স্থানাঙ্কগুলি কী। তিনি তাদের সময় দেন, তিনি তাদের রুট দেন, তিনি মাঠের পরিস্থিতি সম্পর্কে তাদের সতর্ক করেন। প্রত্যেক পাইলট যদি নিজেরাই আসতে চায় তাহলে হাজার হাজার মানুষ মারা যাবে। তারা বলবে, "ঠিক আছে, এটি আমার কাছে সেরা উপায় বলে মনে হচ্ছে।" হুম! হুম! ক্রাশ! আমি আপনাকে দেখতে চাই যে ঈশ্বর আপনার জীবনের এয়ারফিল্ডের কন্ট্রোল টাওয়ারে আছেন। আপনি মনে করতে পারেন এটিই সবচেয়ে ভালো উপায়, এবং তিনি বলেন, "না, আমি চাই আপনি আবার বৃত্তাকার করুন।" তুমি বলো, "কেন?" তিনি বলেন, "কেন জিজ্ঞাসা করবেন না, শুধু চক্কর দিন, আমি আপনাকে কখন ভিতরে আসতে বলব।"

আমি আপনাকে আরও ভাল উদাহরণ দেব। সে তোমার জীবনের বেকার। আমি বেকার নই। আমি বাবুর্চি নই। আমি ভাল বেকারদের কিছু পণ্য পছন্দ করি। উদাহরণস্বরূপ, আমি জার্মান চকোলেট কেক পছন্দ করি। আমি উপাদান, অনুপাত বা বেকিং তাপমাত্রা সম্পর্কে কিছুই জানি না। আমি একটি কাঁটাচামচ ব্যবহার কিভাবে জানতে হবে শুধুমাত্র জিনিস। কিন্তু, দেখুন ভগবান আমার জীবনের রন্ধনশিল্পী। তিনি সঠিক উপাদান জানেন।

যাইহোক, আমি একটি জার্মান চকোলেট কেক বেক করার বিষয়ে কিছুটা জানি। আপনি যদি পৃথকভাবে এই উপাদানগুলির কোনটি স্বাদ গ্রহণ করেন তবে তারা আসলেই ভাল নয় তাই না? আপনি কি কখনও একটি বড় টেবিল চামচ ময়দা ভরা স্বাদ পেয়েছেন? আপনি কি ওটা চান? সেটা কি ভালো? ইয়াক! লবণ কিছু সম্পর্কে কিভাবে? এতে শুধু লবণ দিন। না! চিনি, এটা বেশ ভালো, কিন্তু এটা সব ভালো নয়, বিশেষ করে চূড়ান্ত পণ্যের তুলনায়। সেই কাঁচা ডিমের কী হবে? কিভাবে আপনি যে নিচে শ্বাসরোধ করতে চান? আপনি নিজেই দেখেন উপাদানগুলি মোটেও ভাল নয়, তবে আমাদের জীবনের বেকার, ঠিক সঠিক অনুপাতে সেগুলিকে আলোড়িত করে। কিন্তু তিনি যে সব করেন না। তারপর সে তাদের তাপের নিচে রাখে। তিনি তাদের সঠিক সময়ের জন্য তাপের নিচে রাখেন। আজ মহান খবর হল, ঈশ্বর উপাদানগুলি জানেন, তিনি জানেন আমাদের কত তাপ প্রয়োজন এবং কতক্ষণের জন্য।

আমি তার প্রতিডেন্সে আত্মবিশ্বাসী, এবং আমি তার দৃষ্টিভঙ্গিতে আত্মবিশ্বাসী, তবে আরেকটি জিনিস আছে যা সত্যিই এই দুটির চেয়েও বেশি গুরুত্বপূর্ণ।

3. তার উদ্দেশ্য আত্মবিশ্বাসী হন। 28 শ্লোকটি আবার দেখুন, আমরা এটি সর্বদা উদ্ধৃত করি, "কারণ আমরা জানি যে সকল বিষয়ে ঈশ্বর তাদের জন্য ভাল কাজ করেন যারা তাকে ভালবাসেন..." তবে বাকিটা দেখুন, "...যাদের বলা হয়েছে তার উদ্দেশ্য অনুযায়ী।" একটি মিনিট অপেক্ষা করুন। আমাদের জন্য তার উদ্দেশ্য কি? আপনার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য কি? আমার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য কি? এখানেই আমাদের মধ্যে অনেকেই পড়া বন্ধ করে দেয় কিন্তু পড়া চালিয়ে যায়, শ্লোক 29, "যাদের জন্য ঈশ্বর আগে থেকেই জানতেন যে তিনি তাঁর পুত্রের অনুরূপ হওয়ার জন্য পূর্বনির্ধারিত ছিলেন..." সেখানে, ঠিক সেখানে, আপনি কি তা দেখতে পাচ্ছেন? এটাই আমাদের জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য।

আপনার জন্য তাঁর উদ্দেশ্য হল তাঁর পুত্র, যীশুর প্রতিমূর্তি ধারণ করা। এটাই আমার জন্য ঈশ্বরের সর্বোচ্চ উদ্দেশ্য। আমার জন্য ঈশ্বরের সর্বোচ্চ উদ্দেশ্য বিশ্বাস করা, অনুতাপ করা, স্বীকার করা এবং বাপ্তিস্ম নেওয়া নয়। এটি হল উপায়, একটি গুরুত্বপূর্ণ উপায়, কিন্তু এটি আমার উদ্দেশ্য নয়। আমার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য একসঙ্গে জড়ো করা হয় না। এটাই ভরণপোষণ, কিন্তু সেটা আমার উদ্দেশ্য নয়। আমার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য অন্য হারানো আত্মা জয় না, এটা আমার মিশন, কিন্তু এটা আমার উদ্দেশ্য নয়। আমার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্য স্বর্গে যাওয়া নয়, এটি আমার পুরস্কার, কিন্তু এটি আমার উদ্দেশ্য নয়। আমার উদ্দেশ্য কি? সে আমাকে বলে। আমার জন্য তার সর্বোচ্চ উদ্দেশ্য হল যীশুর মত

হওয়া। যাইহোক, যখন কেউ আপনাকে এই প্রশ্নটি জিজ্ঞাসা করে তখন আমি জানি এটিই সেরা দ্রুত উত্তর, "কেন ঈশ্বরের সন্তানদের খারাপ জিনিস ঘটবে?" তুমি কি এর উত্তর জানো? কারণ আমাদের যীশুর মত হতে হবে।

আপনি কি জানেন যে আমাকে কি মনে করিয়ে দেয়? 1 পিটার 2:21 "এ জন্য আপনাকে ডাকা হয়েছিল, কারণ খ্রীষ্ট আপনার জন্য দুঃখভোগ করেছেন, আপনাকে একটি উদাহরণ রেখে গেছেন, যাতে আপনি তাঁর পদক্ষেপে অনুসরণ করেন।" আপনি কত কষ্ট পেতে চান? আমিও না। তোমাদের মধ্যে কতজন যীশু খ্রীষ্টের প্রতিমূর্তি ধারণ করতে চান? আমি আপনার জন্য খারাপ খবর পেয়েছি, এটি অঞ্চলের সাথে যায়। আমরা যীশুর মূর্তিতে রূপান্তরিত হতে পারি না যদি না আমরাও কষ্ট পাই।

খ্রিস্টানদের সত্যিই তাদের বুক জুড়ে একটি চিহ্ন থাকা উচিত যা বলে, "নির্মাণ চলছে।" ঈশ্বর আমাদের উপর কাজ করছেন এবং তিনি আমাদেরকে যীশুর মত করে তুলতে আমাদের চারপাশে কাজ করছেন। আপনি কি তার প্রতিশ্রুতি দেখতে পাচ্ছেন? আমার সাথে যা ঘটে তা আমি বুঝতে পারি না। মাঝে মাঝে আমি বুঝতে পারি না। আমি এত বিভ্রান্ত হব যে আমি হাঁটু গেড়ে বসে বোঝার জন্য ভিক্ষা করব। কিন্তু আমি বুঝতে পারি যে ঈশ্বর যিনি আমাকে যথেষ্ট ভালোবাসেন আমার জন্য মারা যাওয়ার জন্য এবং এর জন্য একটি প্রভিডেন্স, একটি দৃষ্টিভঙ্গি এবং একটি উদ্দেশ্য রয়েছে। এখন যে একটি শেষ জিনিস সঙ্গে আমাকে ছেড়ে আমাকে কি করতে হবে?

4. তাকে ভালবাসা। এই পাঠ্য একটি মূল দায়িত্ব আছে। এটা আবার দেখুন. "...আমরা জানি যে সব কিছুতেই ঈশ্বর ভালোর জন্য কাজ করেন..." এটাকে কী বলে? "...যারা তাকে ভালোবাসে..." এটা সেই লোকদের জন্য যারা ঈশ্বরকে ভালোবাসে। এটা প্রতিটি মানুষের জন্য একটি প্রতিশ্রুতি নয়। এটা অবিশ্বাসীদের জন্য একটি প্রতিশ্রুতি নয়। দুঃখের বিষয়, এটা তাদের জন্য প্রতিশ্রুতি নয় যারা শুধুমাত্র বিশ্বাস করে। যারা প্রভুকে ভালোবাসে তাদের জন্য এটি একটি প্রতিশ্রুতি।

আমি যদি বুঝতে চাই, আমাকে কি করতে হবে? আমাকে কাজ করার বিষয়ে এত চিন্তা করতে হবে না। জিনিস বের করার জন্য আমাকে খুব একটা চিন্তা করতে হবে না, এটা ঈশ্বরের দায়িত্ব। এখানে আমার দায়িত্ব। আমার দায়িত্ব আল্লাহকে আরও বেশি ভালোবাসা। আমি যত বেশি ঈশ্বরকে ভালবাসি, ততই ভাল বুঝতে পারব। আমি জানি না কিভাবে, কিন্তু এটি প্রতিশ্রুতি, এবং এটি কাজ করে। অ্যামেজিং গ্রেস #1163 থেকে অভিযোজিত - স্টিভ ফ্ল্যাট, জুন 12, 1994